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	   0
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	2
	-
	  2,7

	Hamanová I.
	73
	7
	5
	16,4

	Kettner R.
	73
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	Hradecká B.
	73
	11
	-
	15,0
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	9
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	2
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	49
	3
	1
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                                           Přejeme šťastnou  volbu!

 Vážení spoluobčané, 


právě čtete první řádky posledního Kunratického zpravodaje. Posledního z toho důvodu, že za několik málo dní končí volební období současného Zastupitelstva obce. Zatímco před čtyřmi roky předešlí zastupitelé předávali občanům nově otevřený Dům pro sociálně potřebné a současně s tím nově zrekonstruovanou prodejnu, to současné sčítá škody po bleskových srpnových povodních.  Cílem a smyslem tohoto vydání je ohlédnout se právě za škodami a následky, které velká voda v obci zanechala. Zároveň chceme tímto vydáním zrekapitulovat práci obecních zastupitelů, které jste před čtyřmi roky svým volebním rozhodnutím delegovali do vedení obce. V neposlední řadě přinášíme přehledné informace vztahující se ke komunálním volbám, jenž rozhodnou o další budoucnosti obce! Přeji Vám příjemné počtení!       Mgr.K.Minařík











„Cítil jsem zodpovědnost za celou obec, za životy našich občanů …“


Nikdo z pamětníků nepamatuje tak velkou povodeň, jaká zasáhla obec počátkem srpna. Místo prázdninových radovánek a odpočinku přišla na řadu tvrdá a úmorná práce, pocity zmaru a mnohdy beznaděje. „Blesková povodeň“ si vyžádala v Kunraticích miliónové škody, jak na majetku občanů, tak také na majetku obce.  Smutnější však je, že nepřímo i jednu lidskou oběť. Ten, kdo byl osudový víkend v Kunraticích, mohl stěží uvěřit, co dokáže naše klidná Svitávka.  Jak viděl a prožíval (nejen) povodně starosta obce? 


Od srpnových povodní uplynulo několik týdnů, je možné přesněji vyčíslit vzniklé škody? 


Letošní srpnové povodně způsobily na majetku obce opravdu velké škody. Nechali jsme pro potřeby žádosti o dotace na odstranění povodňových škod pro MMR zpracovat odborné posudky na mosty a lávky, na které byla škoda vyčíslena ve výši 5,343 mil a na místní komunikace ve výši 2,927 mil.. Jiné škody na majetku obce nebyly. Otázkou ještě zůstává, jaké škody byly způsobeny na majetku občanů, ty vyčíslit nedokážeme.   


Již v průběhu povodní se objevovaly protichůdné reakce a názory na roli kunratických rybníků. Jedni byli přesvědčeni, že se s jejich vypouštěním začalo příliš brzo, čímž byla poškozena dolní část obce, jiní zastávali názor, že pozdním odpouštěním vody stouplo riziko protržení hrází. Jaká byla skutečnost? 


Mnoho našich občanů se mylně domnívá, že rybníky nad obcí jsou zdrojem povodní v obci,  opak je však pravdou. Tyto rybníky zachytávají velké množství vody od Trávníku a částečně i z jejich okolních pozemků. Vždyť k nastoupání hladiny rybníků se přeci někde voda musí vzít, a pokud vezmeme v úvahu plochu a výši nastoupání vody, tak je to velké množství kubíků, které by jinak tekly rovnou s ostatní vodou do obce. Nebýt rybníků, byly by povodně  a následné škody mnohem vyšší, než tomu nakonec bylo. Zároveň je nutné si uvědomit, že množství odpouštěné vody je omezeno průměrem výpustě, nemohli jsme tedy v žádném případě ovlivnit, zda odpouštět víc vody nebo méňe! Jedno nebezpečí ale rybníky samozřejmě  skýtají, a to je případné protržení hrází. K tomuto nebezpečí již  našli odborníci řešení, které se bude realizovat v co nejkratší době.


Ihned po povodni začaly přicházet nabídky pomoci, nejen od státních institucí, ale rovněž od občanů a obcí. Jak obec s pomocí naložila? 


Ano, překvapilo mě, jaká je solidarita občanů naší republiky a jak rychlá reakce na náš osud byla. Je pravdou, že nám pomohlo živé vysílání ČT. Ale ne každý měl toto štěstí, a tak se o ostatních obcí veřejnost dozvěděla mnohem později, jestli vůbec. Byly nám poskytnuty čistící prostředky a jiná mat. pomoc i finanční hotovost. Veškeré materiální prostředky jsme se snažili poskytnou občanům jak přímým výdejem na OÚ, tak i rozvozem. V současné době máme ještě čistící prostředky uložené. Finanční hotovost postupně vyplácíme jako zálohu na dotace občanům, které máme získat od MMR. Předpokládám, že po získání dotací a veškerém vyúčtování,  což bude na novém vedení obce, zastupitelstvo rozhodne, jak se zbývající částkou naloží.


Již jste vyčíslil výši škod na obecním majetku,jak dlouho se bude obec s následky povodní potýkat? 


Jak dlouho bude trvat odstranění škod z povodní dnes ještě nedokáži odhadnout, ale domnívám se, že            do konce příštího roku, ale to bude opět záležet na novém vedení. Nicméně pravdou je, že škody několikanásobně přesahují současný obecní rozpočet. 


Jak citelná a užitečná byla pomoc SDH Kunratice? 


Tuto otázku velmi rád zodpovím, protože pomoc místních hasičů je prostě neocenitelná. Kdo se přímo s touto pomocí, či po celou dobu spolupracování nepodílel, nedokáže posoudit. Nebýt této místní složky, mnozí lidé by dopadli hůře a nebojím se i říci, že by i utrpěli ujmu na zdraví. Já osobně jsem byl s jejich činností velmi spokojen, protože cokoliv jsem řekl, že je třeba udělat, či zajistit, okamžitě, bez jakýchkoliv připomínek, provedli. I sami si všímali, co je třeba a okamžitě reagovali. Rád bych při této otázce ještě se zmínil, že i někteří občané, kteří nejsou v této složce, velmi obětavě pomáhali. Ne nadarmo se říká, že lidé si dokáží pomoci, až když je jim takřka nejhůř.























NOPOĎáci darovali obci divadelní představení !


Divadelní sobor NOPOĎ svým představením o Skále smrti zakončil letošní Kunratické kulturní léto. Scénické ztvárnění pověsti, která se vztahuje k historii obce mělo symbolické pozadí. Divadlo bylo naplánované na 14.8., tedy týden po povodňových událostech. Původně jsme sice uvažovali o zrušení celé akce, nakonec jsme ale přijali představení, které nám soubor věnoval darem, tj. bez nároku na honorář. Věřím, že nikdo z téměř stovky diváků nelitoval. Tak zaplněný sál na divadelní představení jsme ani v koutku duše neočekávali! Kulisu představení tvořil velký plakát Skály smrti, což jistě všechny přítomné hřálo u srdce - není jistě mnoho obcí, které by se tímto způsobem zapsalo do dějin divadla! Téměř hodinové představení NOPOĎáci odehráli ve velkém stylu a s enormním nasazením. Výkony řady z nich zcela jistě překročily rámec ochotnického divadla. Za zmínku jistě stojí postava "Kunratického skřítka" či vládce temných sil! Jsme přesvědčeni, že závěrečný potlesk byl upřímným poděkováním nás Kunraťáků a potěšil soubor tak, jako jejich představení všechny přítomné!  


Touto akcí jsme rovněž zatáhli oponu za druhým ročníkem Kunratického kulturního léta. Přestože jeho nabídka nebyla tak bohatá jako loni, domnívám se, že úspěšně vytváříme tradici, která by každoročně měla zpříjemnit (nejen) dobu letních dovolených a prázdnin! 


                            Nashledanou příště !    





Fotogalerii z divadelního představení naleznete na stránkách obce : www.kunratice ucvikova.eu





DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ NEJSOU LHOSTEJNÍ!


Povodně s sebou přinesly, kromě všeho špatného, i ukázku lidské solidarity. Mnozí z těch, kteří mají to štěstí, že je povodeň nezasáhla přímo, projevili svou lidskost tím, že pomáhali zachraňovat majetky a životy ostatních.  Jiní svou spoluúčast projevili dary, ať už finančními či věcnými. Není v našich silách poděkovat na tomto místě všem, kteří přiložili ruku k dílu, přestože jim mnozí vděčíme opravdu za hodně. Věřím, že prosté DĚKUJI, znamená mnohé. 


Na odstranění následků povodní v Kunraticích přispěli :   


								











Pravdou je, že každá, byť špatná zkušenost, je pro něco dobrá. Jaká budou následná protipovodňová opatření? 


Na tuto otázku je ještě příliš brzy, protože po komunálních volbách je nutné se spojit s referátem živ. prostředí, se zástupci povodí Ohře a odborníky na tuto problematiku, jako jsme měli při povodních přímo na hrázi rybníků a potom hledat adekvátní opatření k dalším povodním. Nicméně obci se vyplatily investice do úprav a oprav náhonů, které jsme v minulých letech provedli. V souvislosti s tím, že odborníci dlouhodobě předpovídají častější povodně, je třeba v budoucnu hledat finanční zdroje a cíleně  pracovat na opravách hrází, mostů apod.


Kdy Vám osobně bylo při povodních nejhůř? 


Přiznávám, že povodně mi vzaly spoustu fyzických i psychických sil, protože jsem cítil zodpovědnost za celou obec, za životy našich občanů, kteří byli ohroženi, aniž by si to někteří uvědomovali. Nejhůře mi bylo, když jsem dostal zprávu, že za cca 3 hodiny začnou přetékat rybníky a když jsem pak na vlastní oči viděl realitu. Přestože v tu chvíli hladina potoka mírně klesala, věděl jsem, že to nejhorší nás teprve čeká. V této kritické chvíli jsem dostal zprávu od hasičů a Policie ČR, že někteří občané nechtějí postoupit evakuaci. Mnozí si naivně mysleli, že budou moci odejít později, mnozí si vůbec nepřipouštěli, že je situace natolik vážná. Přiznávám, že to byly asi nejtěžší chvíle za dobu, kdy jsem starostou obce. Ale těch chvil, kdy mi nebylo nejlépe po těle ani na duši bylo víc. Zatímco v jedné části obce jsme evakuovali občany, o kus dál se srocovaly davy povodňových turistů. V tu chvíli mě  napadaly  myšlenky o lidském hyenismu.... 





























 





Zvláštní poděkování patří všem, kteří vyslyšeli výzvu zveřejněnou na stránkách obecního webu a zaslali nám fotodokumentaci povodní, která je cenným zdrojem informací pro vyhodnocení povodňových škod a přijetí preventivních opatření do budoucna! 





Kunratická škola zahájila nový školní rok!


Přestože budova naší školy stojí téměř na samém břehu Svitávky, je s podivem, že se jí velké voda téměř vyhnula! Vezmeme-li v potaz, že v době povodní probíhalo dokončení rekonstrukce, můžeme říci, že jsme skutečně měli štěstí v neštěstí! Z minulých vydání Zpravodaje či ze zápisů ze zasedání ZO jistě víte, že do školních lavic nově usednou také žáci 4.ročníku. Právě z tohoto důvodu bylo nutné provést několik zásadních úprav v útrobách školy.


     1. září vše bylo připraveno k tomu, aby školáci a pedagogický sbor  v klidu zahájili nový školní rok.  Třídní učitelkou nově otevřeného ročníku je posila ped.sboru, slečna Mgr.Dagmar Kocková. Prvních jedniček se již nemůže dočkat 6 nových prvňáčků - Nikola Čiháková, Josef Fořt, Jan Latislav,    Martina   Šafrová, Hana   





 Třísková a Lubomír Zet. Školu v současné době navštěvuje 24 žáků, do mateřské školy v současné době chodí 22 dětí. 


Do nového školního roku přejeme všem žákům mnoho úspěchů a jejich rodičům hodně trpělivosti.


                                 Ita Krafková, ředitelka školy





Přes hlavní silnici bezpečněji!


Přestože uplynulé týdny se nesly hlavně v duchu odstraňování povodňových škod, stranou by neměla zůstat informace, která je pro naše občany nadmíru pozitivní.  Vedení obce se opakovaně snažilo řešit situaci s přechodem pro pěší přes hlavní silnici č.I/13 (směrem k hřbitovu). Přes opakovaná zamítavá rozhodnutí kompetentních orgánů se naše trpělivost (a snad i zarputilost) vyplatila. V současné době můžeme všechny občany potěšit čerstvou novinkou, neboť obec získala dotaci na vybudování přechodu pro pěší! Zpráva je o to radostnější, že dotace pokryje 100% nákladů na tuto akci, tudíž z obecní pokladny nebude třeba uvolnit ani korunu! Inu, trpělivost růže přináší!  Jsme přesvědčeni, že vybudování přechodu pro pěší ulehčí život většině našich obyvatel! 





Škola děkuje za sponzorské dary !


Vedení školy děkuje panu F.Pevnému a panu A.Balaceanu, kteří jako sponzorský dar věnovali pravý včelí med. Děkujeme rovněž  paní Zetkové za nemalé příspěvky do sběrové soutěže starého papíru.


 





Kolik nás je?


V jedné písni se zpívá „...statistika nuda je, má však cenné údaje...“. Konec volebního období je vhodnou dobou k tomu, abychom se podrobně ohlédli za uplynulým obdobím. Přinášíme proto údaje vztahující se k demografickému vývoji počtu občanů (tab.1) a také se přehledně podívali na to, jak pilně zastupitelé docházeli na zasedání ZO (tab.2). 





PZ - počet zasedání,  O - omluven/a, N - neomluven/a,% - počet absencí v %, Tomáš Mlázovský členem ZO do 30.9.2008, Jaroslava Chotěnovská členkou ZO do 31.12.2007,   Milan Pavlus členem ZO od 9.1.2008





Obecní web stále navštěvovanější!


Obecní web i Zpravodaj jsou jednou z možností komunikace mezi ZO a občany. Stránky webu byly spuštěny 17.4.2007, první zpravodaj vyšel 21.2.2007. Přestože v obci doposud není zcela vyřešen přístup k internetu, webové stránky si získávají stále větší oblibu nejen u občanů Kunratic, ale i u všech, kteří dění v obci sledují. Od prvního spuštění navštívilo web 35 609 návštěvníků! Děkujeme Vám!                      � HYPERLINK "http://www.kunraticeucvikova.eu" ��www.kunraticeucvikova.eu� 





Několik slovíček na doplnění pane starosto ……..


Začnu větou z článku Kunratického zpravodaje č.20. „Je právem každého občana oslovit ZO se svým podnětem, či návrhem, zároveň je povinností zastupitelstva se těmito podněty zabývat“. Předem zdůrazňuji, že se nejednalo o žádnou kritiku, ale zcela normální dotaz zastupitelky p.Myškové, ve znění „ můžeme dostat informaci o tom co se buduje vedle Obecního úřadu na pozemku obce ?“  Odpověď starosty zněla – „ Jedná se o tajný dar a překvapení, které pro obec připravuje tajný sponzor, který nechce být jmenován.“ Pro mne, který ví, že tento způsob daru nebo sponzorství zákon nepovoluje, nezbylo než starostu upozornit co vše je potřeba a to 


Nebyla předložena ani darovací, ani sponzorská smlouva (tuto povinnost ukládá zákon), 


Starosta nesplnil povinnost uloženou mu zákonem o Obcích § 103, odst.e), 


Nebyla splněna povinnost uložená Stavebním zákonem §56 a §57,


Nebyla splněna povinnost uložená zákonem o Obcích dle §39, 


Nebyl podán návrh na rozpočtovou změnu v rozpočtu obce, nebyla podána informace o přiznání daňové povinnosti, kterou ukládá Zákon o daních z příjmu daru.


Současně, ale nemohu opomenout a starostovi p.Minaříkovi a pisateli článku p.Mgr.Minaříkovi ml. musím poděkovat za to, že po mnoha letech sdělili veřejnosti v Kunraticích, že jsou v zastupitelstvu i tací zastupitelé, kteří naslouchají ostatním občanům-voličům a přenášejí jejich připomínky a náměty do zastupitelstva. Mohu vám všem sdělit, že to z 95% není jednoduché. Každá trochu důraznější připomínka nebo návrh na nápravu zkostnatělých zavedených způsobů v práci současného Obecního úřadu, nebo zastupitelstva, je přijímána velmi kriticky a s nevolí.


Proto se připojuji ke slovům starosty a také apeluji na to, aby si voliči vybrali takové zastupitele, kteří se budou ochotni věnovat práci v zastupitelském sboru, aby si uvědomili, že zastupitelstvo obce je ten nejvyšší orgán místní správy na území obce, není to starosta, každé rozhodnutí, každý záměr, ať už kladné nebo záporné, musí být předem projednané v zastupitelstvu, nebo o něm musí být zastupitelstvo informováno stejně tak, jako každá utracená koruna z rozpočtu obce musí být schválena zastupitelstvem a řádně zaúčtována.


V Kunraticích dne 4.8.2010                   


                                                                      Milan Pavlus, člen zastupitelstva obce Kunratice u Cvikova











Na slovíčko, pane starosto …          





Rubrika „Na slovíčko, pane starosto“ se stala pravidelnou součástí Kunratického zpravodaje. V tomto posledním vydání jsme se soustředili na zhodnocení volebního období od roku 2006 do roku 2010. 





Čtyři roky, které byly vymezeny pro činnost zastupitelstva, jsou téměř u konce. Jak byste zhodnotil práci ZO za uplynulé období? Je opravdu konec čtyřletého volebního období a připadá mi to, jako by to byl pouhý rok. A co se za toto období udělalo? Nastíním pouze větší akce - vybudovala se komunikace k lokalitě 5 rodinných domků a část stávající, která byla v rámci zasíťování poničena, tedy komunikace od domku p. Tondlové až k domku p. Malého včetně veř. osvětlení, zrealizovala se výstavba sítí pro 6 rodinných domků za Doanovými. Tyto akce stály celkem cca 6 mil. korun. Dále se provedla úprava ZŠ pro zřízení 4 a 5 ročníku včetně vybavení za 750 tis. Samozřejmě během tohoto volebního období, tak jako každého předešlého, se prováděly údržby a zvelebování objektů jako Kulturního domu a pozemků, jako jsou parky a komunikace, které tomu v současné době, díky povodním, neodpovídají. Nepovedla se zrealizovat výstavba dětského hřiště v plném rozsahu, neboť došlo ke změnám podmínek přidělení dotací EU. Hřiště bude zrealizováno za fin. prostředky obce do poloviny října.  Další úkoly a cíle zůstávají  vzhledem ke svému dlouhodobému charakteru rozpracované. 


Jaké to jsou? Získání dotací a realizace oprav mostů a místních komunikací za cca 8 mil., realizace výstavby podkrovní třídy v ZŠ. Využití bývalé kovárny buď na zřízení restaurace s venkovním posezením, nebo výstavba penzionu firmou, která to bude i provozovat. Těch využití se nabízí mnohem více, ale to už bude na rozhodnutí nového vedení obce. Dále výstavba komunikací v lokalitách pro nové RD a přechod přes komunikaci I/13 u hřbitova (podrobněji na jiném místě tohoto vydání), na které je již stavební povolení, vybudování nového veř. osvětlení v lokalitách, kde se bude dělat zemní el.vedení, i na to je již stavební povolení. V neposlední řadě je nutné pokračovat v opravách náhonů, což je již také rozpracováno. O dokončení administrativních záležitostí mluvit ani nebudu, to už není zajímavé, jen nervově náročné :-)


Na začátku volebního období se řada občanů v dotazníkovém šetření velmi kriticky vyjádřila k možnostem kulturního vyžití. Podařilo se na tomto stavu něco změnit? Předpokládal jsem, že největší aktivitu v této oblasti bude vyvíjet Sdružení za nové změny, které si podporu kultury stanovilo jako jednu z priorit svého programového prohlášení. Bohužel, dva roky zastupitelé Sdružení nepodali ani jeden konkrétní návrh na uspořádání kulturní akce, takže zůstalo pouze u prázdných předvolebních slibů. Jelikož nic nenasvědčovalo změně, v důsledku této nečinnosti vznikla přibližně v polovině volebního období Kulturní komise (Mgr.K.Minařík, I.Hamanová a R.Kettner), která začala pořádat akci „Kunratické kulturní léto“. Přestože se do obce po dlouhých letech vrátilo divadlo, koncerty apod., stále v této oblasti cítím velký dluh občanům!


Jako starosta jste pracoval s několika zastupitelstvy. Jaká byla spolupráce s tím posledním?  


Pokud bych měl hodnotit spolupráci se zastupiteli od roku 1990, tak s tím stávajícím to bylo nejsložitější a nejkomplikovanější. Chyběla jednota, ochota, zkrátka mnohé z toho, abychom táhli za jeden provaz. Někteří zastupitelé dle svých slov byli v zastupitelstvu jen k tomu, aby hlasovali...to je pak těžké. Možná to bude znít jako fráze, ale v tomto případě je pravdivá - být zastupitelem v malé obci je o práci, ochotě pomoci, někdy i na úkor vlastního času. Někteří zastupitelé, místo toho, aby přišli pomoci při pořádání kulturních akcí, raději doma sepisovali trestní oznámení, které se stejně ukázalo jako neopodstatněné. 


Udržet a rozvíjet tak malou obec, jako jsou Kunratice, není jednoduchý úkol. Které překážky byly nejtěžší? Těch překážek je několik, ať už jsou to peníze, kterých je všude málo, či stále složitější a komplikovanější administrativa. Oproti rokům nedávno minulým i stále menší zájem veřejnosti „o věci obecní“. Před volbami se nám plní kandidátky, vyhlašují se programy, vznikají sdružení, ale proč se tito lidé spontánně nezapojili do dění v obci během čtyř let? Kdo z těchto kandidátů navštěvoval pravidelně zasedání ZO, aby věděl, jaké problémy je třeba řešit? 


Obec čekají komunální volby, co byste vzkázal občanům Kunratic? 


Vážení občané, chtěl bych Vás na závěr poprosit, abyste při výběru členů nového zastupitelstva byli rozvážní, protože při špatném výběru, či dání na nějaké sliby, se to odrazí v životě nás všech. Všichni tu bydlíme a dění v obci ovlivňuje život každého z nás. 


Osobně mě trochu děsí současná situace se vznikem tolika sdružení, protože na rozdíl od minulých voleb nevolíme jedince, ale sdružení. Z minulých voleb víme, že se do ZO nedostal kandidát se 130 hlasy, ale kandidát se 40 hlasy, jen proto, že byl členem sdružení. Je to spravedlivé? Nikoli! Volte podle svého nejlepšího svědomí, volte do zastupitelstva lidi schopné, důvěryhodné a ochotné pracovat!  


Vážení občané, přeji Vám šťastnou ruku ve výběru nových členů zastupitelstva obce a hlavně vám přeji hodně zdraví a spokojenosti v soukromém životě. A jestli jsem pro někoho nebyl takovým starostou, jak si představoval, pak se mu omlouvám, ale nikdo nejsme dokonalý. Děkuji Vám za spolupráci! 


                                                                                                                                   Karel Minařík, starosta obce 
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oznámení


o době a místě konání voleb 


Starosta obce Kunratic u Cvikova podle § 15 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do Zastupitelstva obce, ve znění pozdějších změn a doplňků zákonů a předpisů,


oznamuje :


Volby do Zastupitelstva obce Kunratice u Cvikova  se uskuteční:





dne 15.10.2010 od 14.00 hodin do 22.00 hodin      a


dne 16.10.2010 od 8.00 hodin do 14.00 hodin





Místem konání voleb ve volebním okrsku č.  1 je volební místnost v zasedací místnosti Kulturního domu v I. patře pro voliče bydlící  v Kunraticích u Cvikova





Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním  pasem České republiky anebo cestovním průkazem). Každému voliči budou dodány nejdéle 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.














Jak se bude volit při volbách do zastupitelstev obcí? 





Kdy a v kolik budeme volit? 


V první den voleb začíná hlasování ve 14:00 hodin a končí ve 22:00 hodin. Druhý den voleb začíná hlasování v 8:00 hodin a končí ve 14:00 hodin.


Každý volič obdrží  jen jeden volební lístek, na kterém budou uvedeny všechny kandidující volební strany. Je opatřen razítkem obecního úřadu.


Volič může volit nejvýše tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má být zvoleno.                    


                                          Pro Kunratice u Cvikova  tedy 11 zastupitelů. 


Jak volit? 


Volič má možnost si vybrat ze tří možných způsobů volby: 





1) označí křížkem  jednu stranu a žádného kandidáta samostatně. 


V tomto případě je do výsledku započítáno tolik kandidátů, kolik jich volební strana obsahuje/nejvýše však 11/ a  v pořadí, v jakém jsou uvedeni na kandidátce.


Pokud je strana označena křížkem a současně kandidáti této volební strany křížkem v rámečku před svým jménem, k označení kandidátů se nepřihlíží.


                                                                NEBO





2) označí pouze jednotlivé kandidáty kterékoliv  volební strany a žádnou stranu. 


V tomto případě dává volič  hlas automaticky nejprve straně, poté preferuje kandidáta. Aby byl hlas pro označeného kandidáta co platný, musel  by získat velké  množství hlasů, jinak tento hlas obdrží  kandidáti na předních místech. Takže  pokud nechcete , aby se do  zastupitelstva dostali kandidáti  na předních místech ve straně, raději neoznačujte žádného  kandidáta.   


   NEBO





3) označí jednu stranu a několik /nejvýše však 11/ jednotlivých kandidátů ze kterékoliv volební strany. 


Pak se započítají především hlasy jednotlivě označeným kandidátům a teprve potom jsou ze zvolené strany doplněni, v pořadí uvedeném na kandidátce, kandidáti do celkového počtu 11.





                                       





Preferenční hlasy ?


Zaškrtnutím preferenčních hlasů dává nejprve volič automaticky  hlas volební  straně, čímž podporuje kandidáty na čelních místech volební strany .  


K tomu, aby voličův favorit přeskočil své kolegy na kandidátce, potřebuje získat alespoň o 10% víc hlasů, než je průměr na jednoho kandidáta jeho strany, tzn., musí obdržet velké množství preferenčních hlasů. Pokud tedy volič není spokojen se sestavením volební kandidátky konkrétní strany či její čelní kandidát, je pro něj vhodnější nedávat svůj hlas volební straně ani udělovat preferenční hlasy v této straně. 





Podmínky a omezení volby :


Ke kandidátům, kteří se kandidatury vzdali nebo byli odvoláni, se k hlasům pro ně odevzdaným nepřihlíží. Na jejich místo se posunují níže umístění kandidáti.


Hlasovací lístek, který není na předepsaném tiskopise, je neplatný.


Člen kandidátky nebo zmocněnec nesmí být členem volební komise.


Kandidáti musí mít v obci trvalé bydliště.


Na post  starosty  je navržen kandidát z řad nových zastupitelů. Pokud získá mezi 11 členným zastupitelstvem nadpoloviční většinu  stává se novým starostou obce.





Kdy je hlas voliče neplatný ?�a) jestliže neoznačil na hlasovacím lístku ani volební stranu, ani žádného kandidáta,�b) označil-li na hlasovacím lístku křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce volební strany více než jednu volební stranu,�c) označil-li na hlasovacím lístku křížkem v rámečku před jménem kandidáta více kandidátů než 11,�d) jestliže hlasovací lístek nebyl vložen do úřední obálky,�e) jestliže je hlasovací lístek přetržen,�f) je-li v úřední obálce několik hlasovacích lístků do téhož zastupitelstva obce.





Další vlivy na platnost volby:�- Je-li na hlasovacím lístku označena volební strana křížkem ve čtverečku v záhlaví jejího sloupce a současně jsou označeni kandidáti této volební strany křížkem v rámečku před svým jménem, k označení kandidátů se nepřihlíží.�- Poškození přeložením hlasovacího lístku nemá vliv na jeho platnost, pokud jsou z něho patrné potřebné údaje.�- K jiným než zákonem stanoveným úpravám hlasovacího lístku se nepřihlíží.





Vyhodnocení volby:�Odevzdané hlasovací lístky vyhodnocuje Český statistický úřad, který poměrně složitým výpočtem stanoví, kteří kandidáti budou tvořit nové zastupitelstvo. Základem pro výpočet je počet platných odevzdaných hlasů ve volebním obvodu.�Preferenční hlasy, to jsou hlasy pro jednotlivé kandidáty, mohou v konečném výpočtu výrazně ovlivnit pořadí na kandidátce, připravené vedením volební strany. Kandidát, který splní podmínku pro změnu v pořadí kandidátky na které je uveden, automaticky postupuje na první místo v kandidátce. Je-li takových kandidátů více, rozhoduje o jejich pořadí v čele kandidátky absolutní počet získaných preferenčních hlasů. Hranice pro postup v pořadí kandidátky je zisk nejméně 10% preferenčních hlasů.











