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        29. března 2007
2. číslo
Vybrané body ze zasedání Zastupitelstva obce ze dne 15.3.2007 

· ZO jednohlasně přijalo rozpočet obce na rok 2007.  Rozpočet obce je vyrovnaný, počítá s příjmy a výdaji ve výši 8.600.000,- Kč
· ZO jednohlasně přijalo návrh na zakoupení 2 ks vycházkových uniforem pro SDH Kunratice u Cvikova 

· ZO jednohlasně přijalo návrh na odměnu pro vedoucí oddílu Mladých hasičů

· ZO rozhodlo zadat zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci objektu hasičárny

· ZO vzalo na vědomí stížnosti občanů na provoz Hospody Kunratice a pověřilo starostu obce podniknout potřebné kroky vedoucí k nápravě

· Zastupitelé obce – p. Vondráček, p. Ondřejková, Mgr. K.Minařík, p. Chotěnovská a p. T.Mlázovský věnovali každý částku 500,-Kč oddílu Mladých hasičů, která jim náleží jako odměna za činnost obecních zastupitelů
O vodu z potoka musíte žádat ! 

Všechny domácnosti, včetně chatařů a chalupářů, které užívají povrchovou vodu nebo vypouští odpadní vody, musí nejpozději do 1. července 2007 podat na vodoprávní úřad náležitou žádost. Tato povinnost se vztahuje na všechny, kteří odebírají povrchovou vodu z potoka nebo z rybníka pomocí nějakého technického zařízení (čerpadla apod.) Povinnost žádat o patřičné povolení se nevztahuje na toho, kdo čerpá vodu pomocí konví apod. 
Všechna platná povolení týkající se čerpání povrchové vody přestávají platit k 1.1.2008. Poté je třeba žádat o povolení nové či o prodloužení stávajícího. 

V současné době jedná OÚ o konkrétních náležitostech ohledně podávání těchto žádostí. Občané si budou moci formuláře vyzvednout na OÚ, který je posléze hromadně podá. Proto není třeba žádat o povolení individuálně. 

O termínech, kdy si budete moci žádosti vyzvednout, budete podrobně a s náležitým časovým předstihem informováni na obecních vývěsních plochách, prostřednictvím zpravodaje a rovněž také na webových stránkách obce! 

Internetové připojení pro občany
Firma MM Vám nabízí instalaci sítě internet. V první fázi se počítá s připojením občanů v dolní části obce (tj. od OÚ směrem na Lindavu). V těchto dnech si zájemci mohou vyzvednout na OÚ závaznou objednávku. Předpokládáme, že vybraná lokalita bude připojena k síti během měsíce dubna.  

Celkové náklady na připojení dosáhnou výše cca 3.200 Kč. Měsíční paušální částka za připojení je 400,- Kč.   

   Vyplněné objednávky odevzdávejte na OÚ ! 

	


                      !!! OČKOVÁNÍ PSŮ !!! 

    Dne 7.4.2007 od 10,00– 10,30  proběhne na   

    návsi očkování psů. 
                Cena za očkování je 100,- Kč.  

    Majitelé, jejichž psi jsou již proti vzteklině 

     očkováni, prokáží tuto skutečnost na OÚ
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Setkání důchodců 

Mezi tradiční kulturní akce v naší obci patří pravidelné setkání důchodců. To letošní se sice uskutečnilo s malým časovým posunem, za který mohlo konání komunálních voleb, nicméně věříme, že se organizátorům akce podařilo všem zúčastněným toto „malé zpoždění“ vynahradit.  


Příjemně strávené pozdní odpoledne ozdobili svým vystoupením nejen žáci kunratické základní a mateřské školy, za což jim patří velké uznání a díky, ale také skupina mažoretek Apple girls z Jablonného v Podještědí. Novinkou oproti minulým setkáním bylo udělování čestných cen starosty a místostarostky obce v tanečních soutěžích. 

Pořádání podobných akcí se neobejde bez pomoci občanů, proto si dovolujeme touto cestou poděkovat hlavním organizátorům -  p. Hanákové a p.I. Hamanové, kterým při přípravě pomáhali p. Martina Klodnerová, p. Mirka Klodnerová, p. Iva Minaříková, p. Marie Koutná, p. Eva Loudová, sl. Lenka Jůnová a sl. Zuzana Šonková. 
                                                                             Jim všem patří velké díky!  

	    Na slovíčko, pane starosto …

          Vážení občané, zima už  pravděpodobně skončila a v naší obci se začal pozvolna provádět jarní úklid zahrádek , luk i jiných pozemků. Chtěl bych Vás touto cestou oslovit a připomenout, že úklid formou spalování je protizákonný a že je třeba volit jiný způsob likvidace odpadů, jakým je suchá tráva, klestí a jiný nepotřebný materiál.Opět se nám objevují v okolí obce černé skládky, které jistě nejsou tou nejlepší vizitkou naší obce.   Domnívám se, že v současné době není zapotřebí odkládání různého odpadu do volné přírody, když je jednou za měsíc otevřen sběrný dvůr v kůlně nedaleko rodinného domku paní Karbanové. Tam lze odložit po vytřídění veškerý odpad zdarma. Pouze osobní pneumatiky se odevzdávají za poplatek 20,- Kč/ks, což není dle mého názoru tolik, aby se musely odkládat do volné přírody. 



	           V nedávné době jsme rovněž zvýšili počet kontejnerů na plasty,sklo a papír, což by rovněž mělo přispět k udržování pořádku v našem okolí. Udržovat čistotu nejen doma, ale také na místech veřejných, je podle mého soudu samozřejmostí pro každého z nás! 

Chtěl bych touto cestou rovněž  apelovat na vlastníky těch pozemků a staveb, kteří mají nemovitosti na vstupu do obce a tím vítají turisty a vlastně i nás do naší obce. Mnozí z nás jistě dají hodně na první dojem, který si vytváří při styku s kýmkoli. Stejně tak si mnozí vytvářejí první obraz při vjezdu do obce. A tento první dojem je, mírně řečeno, neradostný.  Nebojím se říci, že přímo odstrašující. Mnohdy hodnotíme jiné obce, jak to mají hezké a domnívám se, že by stačilo málo, abychom se jim vyrovnali. Vlastníci těchto nemovitostí jsou jistým způsobem v nevýhodě, ale pokud dokáží „to své“ zvelebit, pak se mnohem více zviditelní nejen svým pořádkem, ale také vkusem. Věřím, že jsem  touto formou snad dostatečně oslovil příslušné majitele a zároveň i ostatní občany, aby více věnovali pozornost svému okolí a pořádku u svých nemovitostí. V letních měsících se k tomuto tématu vrátím a zhodnotím aktivitu našich občanů.


         
          K vydání připravil            :  Mgr. Karel Minařík                                                                  www.kunraticeucvikova.eu
          Datum uzávěrky vydání :   29.3.2007 
          Své příspěvky do obecního zpravodaje odevzdávejte na OÚ  nebo zasílejte na e-mailovou adresu -  karel.minarik@post.cz
Oznámení Zastupitelstva obce :


Od 1.3. 2007 si mohou zájemci vyzvednout na obecním úřadě Žádosti o pronájem bytů pro sociálně potřebné.








