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Kam s ním? 


Na jiném místě tohoto vydání zpravodaje se věnujeme problematice tříděného odpadu v obci. Mnozí z Vás si jistě všimli, že mezi nádobami určenými ke sběru odpadu není kontejner na tříděný papír. Důvodem, proč tomu tak je, je vysoká cena nákladů na odvoz takto vytříděného papíru. Vyzýváme touto cestou všechny občany, aby tříděný papír odevzdávali do místní ZŠ nebo do sběrného dvora (kůlna u Vokřínků). Tímto krokem pomůžete především kunratickým školákům, neboť za odevzdání tříděného papíru získávají určité finanční prostředky, které posléze využívají na financování některých svých aktivit - např.školních výletů! Děkujeme.





Zasedání ZO jsou veřejná!


Občané, kteří se zajímají o život v obci jistě vědí, že ZO pravidelně zasedá jednou za tři týdny. Jednacím dnem je středa od 18,00 hod (v případě pravidelných zasedání). Na základě některých informací však pravděpodobně mnozí mylně předpokládají, že zúčastnit se ho mohou pouze pozvaní hosté. Opak je pravdou! Zasedání ZO je přístupné komukoli z řad veřejnosti! Sami zastupitelé by jistě uvítali větší zájem z řad občanů, které sami zastupují, v záležitostech týkajících se vedení obce.  Konkrétní termíny zasedání naleznete na úřední desce (Usnesení ze zasedání ZO) nebo na webových stránkách obce! Srdečně zveme a těšíme se na všechny, kteří zasedání navštíví, příští zasedání ZO se koná 10.3.2010 ! 











Psychologická péče v COPP pro občany Kunratic zdarma!





Zastupitelstvo obce na svém posledním zasedání dne 17.2.2010 odsouhlasilo opakovaně přispět Centru  odborné psychologické péče v Novém Boru částkou 3 Kč/obyvatele. Rozhodnutí zastupitelstva bylo jistě ovlivněno současnou situací, kdy řada občanů ztratila své zaměstnání či je mohlo potkat jiné životní úskalí. V takovýchto případech je jistě psychologická pomoc jedním z možných řešení. 


Co je COPP?  


COPP poskytuje odbornou psychologickou pomoc, pomoc při řešení složité životní situace nebo osobní krize, podporu a provázení při řešení osobní problematiky, pomoc při řešení těžkostí v partnerském a rodinném životě a v mezilidských vztazích. Provozovatelem služby je Centrum pro zdravotně postižené Libereckého kraje. Poradna je provozována ve společenské místnosti v 1.patře domu s pečovatelskou službou v ul.Svatopluka Čecha 830 (označený vchod ze směru od prodejny Crystal). 


Komu je COPP určen ?


dětem s rodiči             jednotlivcům                  párům


Služba je určena občanům z regionu Novoborska.


Jaké jsou kontaktní hodiny ?


Čtvrtek 14.00 – 18.00 formou hodinových konzultací (Mgr.Stanislav Opelka – psycholog)


Jak se lze objednat? 


každý pracovní den od 6.30 do 15.00 telefonicky na č.487726327, nebo osobně u sociální pracovnice           ( p.Poláková, budova domu s pečovatelskou službou v ul.Špálova 944 – za kostelem, kancelář v přízemí) 








 





Třídit nebo netřídit?


Náklady na odvoz odpadu trápí v současné době jistě nejednu obec, Kunratice nevyjímaje. Toto trápení nabírá konkrétních obrysů v momentě, kdy si představíme náklady, jenž musí obec na likvidaci odpadu vynaložit. Jedním z bodů prvního letošního zasedání ZO bylo předložení předběžné zprávy o hospodaření obce za rok 2009. Z této zprávy, právě v souvislosti s odpadovým hospodářstvím, vyplývají zajímavé skutečnosti. Jelikož považujeme za nutné o této skutečnosti s občany diskutovat, přinášíme pro přehled některé údaje ze zmiňované zprávy. 


Za rok 2009 musela obec na odvoz a likvidaci odpadu vynaložit 552 325 Kč. Srovnáme-li  tuto částku s rokem 2008 (381 194Kč), zjistíme, že rozdíl (171 131Kč) je opravdu markantní! Samozřejmě i kapitola odpadů má svoje příjmy, které tvoří zejména poplatky občanů, prodej nádob či zpětný příjem za tříděný odpad. Bohužel, příjmy se zdaleka nevyrovnají uvedeným výdajům. Za rok 2009 činila výše příjmů částku 333 090Kč, což je o 56 298Kč méně než v roce 2008. Výsledek této rovnice je jednoduchý, obec musí každoročně doplácet na likvidaci odpadů stále větší částku. Zkoumáme-li podstatu výdajů podrobněji, zjistíme, že největší propad lze zaznamenat u částky, kterou obec inkasuje za odvoz tříděného odpadu. V praxi to znamená, že čím více třídíme, tím větší částku obec zpětně přijme do své pokladny. Jen pro dokreslení - za rok 2008 jsme zpětně inkasovali 87 465Kč, ale v roce 2009 již jen 27 964Kč! Právě chybějící prostředky získané za vytříděný odpad tvoří podstatný rozdíl mezi příjmy a náklady odp. hospodářství.


                   (pokračování na str.2)   








OÚ Kunratice pořádá pro Občanské sdružení Diakonii Broumov sbírku použitého ošacení, která se uskuteční ve dnech 1. a 3.3. 2009 od 14,00 - 16,30 hod. Do sbírky můžete darovat : 


letní a zimní ošacení (dámské, pánské, dětské), lůžkoviny, ručníky, utěrky, záclony, domácí potřeby,nádobí bílé i černé, skleničky(vše nepoškozené), polštáře, deky,obuv(veškerou nepoškozenou)


                                           Darované věci zabalte do igelitových pytlů !   


                                                                            Děkujeme!





Na slovíčko, pane starosto …          Pod pokličku problémů letošní zimy!                





Jsem si vědom, že letošní zimní  v otázce údržby obecních komunikací je jedním z nejhorších za posledních 10 let. Je to způsobeno několika důvody,  které se shodou okolností náhodou sešly najednou. Zima s sebou přinesla větší množství sněhu než v minulosti. Navíc mi bylo počátkem listopadu oznámeno, že ze zdravotních důvodů nemůže p. A. Seidl  komunikace prohrnovat. Samozřejmě jsem okamžitě začal shánět takovou náhradu, která může kdykoli vyjet prohrnovat, což se mi povedlo až na poslední chvíli, za pomoci starosty z Krompachu.  Oslovil jsem pana Štěpána z Lindavy. Ten Kunratice nezná tak jako místní a tak ze začátku některé cesty nebyly prohrnuty. Dalším faktorem nedostatečného prohrnování je to, že  nemá natolik uzpůsobenou techniku k potřebnému úklidu sněhu. Snad jen jedna kladná stránka je, že vlastní i bagr, který letos byl velice potřeba. A poslední stinnou stránkou je nedostatek financí, a tak prohrnování bylo nutné omezit jen na nezbytnou údržbu. S některými zastupiteli jsem již projednával možnost nákupu traktoru, který by byl z části využit i v létě, a z řad našich občanů zajistit k němu řidiče, což by nebyl problém. Budu tento návrh  předkládat ZO a přes letní období hledat fin. prostředky na jeho nákup. Radlici na sníh obec vlastní již několik let. A jako třešnička na dortu celé této kauzy je nepochopení některých občanů, že se může stát, že v zimním období může být více sněhu a že nemusí být v danou chvíli tak prohrnuta komunikace, jak bývá zvykem při menší sněhové pokrývce. Setkal jsem se i s rozčilováním občana, že nemůže vyjet z kolejí, a když jsem přišel k vozidlu, zjistil jsem, že sice má zimní pneumatiky, ale velmi sjeté. 


Ani já nejsem s letošní zimní údržbou spokojen a jak jsem výše uvedl, budu hledat cesty, aby se to již neopakovalo, prozatím nákupem traktoru. A kde na to vzít ? Od ledna letošního roku je vládou zvednuta daň z nemovitosti na dvojnásobek. Je to jedna z možností, jak zmírnit propad fin. prostředků obcí a měst bez toho, že by vláda hledala úspory ve svých řadách. „Však on na to chudý lid někde vezme a nám z koryta neubude“, tedy zvažte, koho volit do Poslanecký sněmovny! Obci chybí v rozpočtu na zajištění již započatých prací a akcí cca 1,5 mil. korun. Jelikož nejsme jediná obec na Novoborsku s tímto problémem, hledáme v současné době možnost, jak odstoupit od výstavby dět. hřiště s dotací z EU, kdy je nutné nejdříve ze svých prostředků zafinancovat akci. Na základě informací starosty Svojkova a Skalice, dotace získáme nejdříve za půl roku po proplacení nákladů, mimo podíl obce, a to ještě není jisté, tedy v červenci zaplatíme a v únoru r. 2011 dostaneme peníze zpět. V roce 2007, kdy se dojednávala tato akce byly podmínky zcela jiné. Například zvýšeným DPH od ledna letošního roku se nám na hřiště zvednou náklady o 150 tis. korun, což je převážná částka na nákup traktoru, a když k tomu připočteme zvýšený příjem daně z nemovitosti, tak na traktor by bylo.


Rád bych uvítal i náměty a připomínky k tématu, třeba by pomohly tento problém vyřešit. Přijít do obchodu a nebo na úřad a jen se rozčilovat , napadat  (nejen slovně, jak se stalo)  a nenechat si nic vysvětlit, to bohužel nic nevyřeší. Pevně věřím, že na příští zimu budeme v tomto ohledu více a lépe připraveni! 


                                     


























 





Třídit nebo netřídit? (pokračování ze str.1)


Zastupitelstvo obce si je vědomo tohoto rozdílu a důležitosti příjmu za tříděný odpad. Proto v minulosti investovalo nemalé prostředky na rozšíření míst a nákup nádob, které mají k tomuto účelu sloužit. Chceme touto cestou apelovat na občany, aby svou aktivitou a svým přístupem podpořili snažení obce v této otázce. 


Pro každého z nás je možná, zejména z finančního hlediska, otázka třídění nezajímavá. Všichni máme povinnost platit za TKO paušální poplatek, nehledě na to, jestli vlastní popelnice naplníme či nikoli. Jenže takovýto názor je poněkud krátkozraký. Výše poplatku se sice vlivem třídění odpadu nesníží, ale čím  výrazněji a svědomitěji se zapojíme do tohoto procesu, tím více každý z nás pomůže ulehčit obecnímu rozpočtu ! A hypoteticky vzato, jako zastupitel obce si dovedu reálně představit, kde všude by se daly prostředky získané touto cestou využít - opravy cest, náhonů, úprava a údržba veřejné zeleně apod. Je mi na druhou stranu jasné, že obec vlivem zvýšených zisků za vytříděný odpad určitě nezbohatne, ale možná se alespoň podaří snížit výdaje, které se skutečně dají vynaložit úplně někde jinde!                                                                                                                 Mgr.K.Minařík    





K vy    K v ydání připravil :   Mgr. Karel Minařík                                                                   www.kunraticeucvikova.eu
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