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Kulturní léto - sbohem nebo nashledanou?





    Ačkoli podzim se neodvratně přihlásil o své slovo, považuji za nutnost se svým příspěvkem vrátit k akci „Kunratického kulturního léta“. Během letních měsíců jsme pro Vás připravili celkem tři akce, které měly za cíl jediné - probrat Kunratice z „klinické (kulturní) smrti“! Při přípravě akcí jsme vycházeli nejen z dotazníkového šetření, které proběhlo počátkem tohoto volebního období, ale rovněž z internetové ankety umístěné na našem webu. Nakonec se nám podařilo zrealizovat akce, jejichž program se od sebe diametrálně lišil. Proč? Jedním z cílů „Kulturního léta“ bylo nabídnout „pro každého něco“. A tak jsme pozvali do Kunratic Divadelní spolek Havlíček, který se v úvodu prázdnin pokusil oživit to, co bývalo u nás samozřejmostí - ochotnické divadlo. Dvě představení během jednoho odpoledne byl kousek odvážný, nicméně, soudě podle ohlasu více než stovky návštěvníků, zdařilý! 


Na přelomu července a srpna jsme pro občany otevřeli Kostel Povýšení sv.Kříže, ve kterém předvedli své hudební dovednosti absolventi Akademie múzických umění v rámci programu „Pocta G.A.Stollemu“. V případě této akce nám bylo jasné, že nejde o to „trhnout“ rekord v divácké návštěvnosti, ale řídili jsme se vizí - nabídnout občanům něco, co není v obci zvykem!. ... 


            Pokračování na druhé straně Zpravodaje











	





Kunratice v záplavovém ohrožení !





V sobotu 10.10. 2009  proběhlo v naší obci cvičení Českého červeného kříže Libereckého kraje ve spolupráci se  Záchranným  hasičským sborem a Sborem dobrovolných hasičů Kunratice, které mělo simulovat předběžnou evakuaci obyvatel z důvodu ohrožení záplavovou vlnou  vinou protržení hrází rybníků nad obcí. Podstatou cvičení bylo prověřit koordinaci jednotlivých složek při situaci, které se každý z nás obává,zvláště po zkušenostech s několika záplavovými vlnami, které se v posledních letech objevily. Cílem této akce nebylo vystrašit občany ani upozornit na nebezpečí, které by reálně hrozilo! Naopak! Obec se dlouhodobě zapojuje do podobných projektů, neboť je to pro nás zároveň směrodatná informace o připravenosti krizových plánů při případné povodni či jiné krizové situaci. V minulých letech se tak v naší obci odehrálo cvičení při simulaci chemické nehody či hledání pohřešovaných osob.  


Přestože s charakterem akce seznámil vedení obce velitel Humanitární jednotky Českého červeného kříže pan Karel Studený, snažili jsme se tyto informace držet „pod pokličkou“, abychom skutečně přispěli k tomu, za jakým účelem se cvičení konalo. Tím bylo detailně prověřit a na „vlastní kůži si vyzkoušet“ připravovanou evakuaci většího množství obyvatel z ohroženého prostředí, jejich následné ubytování a v neposlední řadě ověření dalších postupů při této extrémní situaci. 


Výsledky akce se v této době vyhodnocují, již teď ale můžeme tvrdit, že „štěstí přálo připraveným“! Ještě více nás může těšit vědomí, že kunratická jednotka SDH velkou měrou přispěla ke zdárnému průběhu cvičení a aktivně se zapojila do záchranných akcí.  Vedení obce rovněž děkuje všem figurantům, kteří pomohli uskutečnit toto cvičení. 

















Vítáme nové občánky Kunratic


Dne 12. září 2009 jsme slavnostně přivítali nové občánky naší obce - Dominiku Klodnerovou, Lucii Trefnou a Miloše Klodnera.   


Dovolujeme si tímto popřát nejen našim novým spoluobčánkům, ale zároveň jejich šťastným rodičům, hodně štěstí, zdraví a spokojených životních chvil.








 Sbor pro občanské záležitosti při Obecním úřadu Kunratice u Cvikova


Vás srdečně zve na tradiční





POSEZENÍ S DŮCHODCI


                                          které se uskuteční v sobotu 16.10.2009 od 17,00 hod. na sále Kulturního domu 


                                 Příjemnou náladu vzájemného setkání ozdobí vystoupení „Novoborských mažoretek“, bohatá tombola a hudební doprovod p.Mazance





Organizátoři setkání vyhlašují pravidelnou


soutěž, tentokrát na téma


„Z pohádky do pohádky“











 Kulturní léto - sbohem nebo nashledanou?          Pokračování ze strany 1





    Jsem hluboce přesvědčen, že vážná hudba si najde své příznivce v každé době, zejména pak v té naší, spěchem a stresem zatížené. Snad mi dají za pravdu všichni ti, se kterými jsme se 8. srpna v kostele sešli. 


     Poslední srpnový víkend se nesl ve znamení loučení s prázdninami. Na dopolední akci pořádanou SDH plynule navázalo „Kunratické hodování“, akce, která byla organizačně nejsložitější a také, co se programu týče, největší. Jejím smyslem bylo rozloučit se nejen s létem, ale završit tak program naší „premiérové“ kulturní sezóny. Podle počtu diváků, kteří se sešli v areálu za prodejnou, to byla akce úspěšná. Ještě větším a pádnějším signálem pro mě samotného byly spokojené úsměvy ve tvářích (nejen) dětí...! 


     Jako zastupitel, který odpovídá za kulturu v obci, jsem si vědom, že na každé z proběhlých akcí bylo co vylepšit a že ne všechno proběhlo ke spokojenosti všech, ale řídím se heslem - „Kdo nic nedělá, ten nic nezkazí!“ Je zároveň mou povinností poděkovat prostřednictvím tohoto článku všem organizátorům a lidem, kteří nám pomohli, zejména pak Ireně Hamanové,Radku Kettnerovi a Barboře Rotišové, bez kterých by se žádná z akcí nekonala. Zvláštní poděkování patří všem ze Sboru dobrovolných hasičů, neboť jejich pomoc byla neocenitelná! Bylo by zdvořilé děkovat jmenovitě těm, kteří přiložili ruku k dílu, nicméně prostor tohoto Zpravodaje mi to neumožňuje. Jsem jen rád, že by ten seznam byl poměrně dlouhý... Poslední díky patří všem sponzorům, kterým není kultura v obci lhostejná! Snad neděkuji jen za sebe, ale za všech 395 návštěvníků, kteří dohromady navštívili 1.ročník „Kunratického kulturního léta.“ 


     Přál bych si, aby si podobné akce, a dokážu si představit, že mnohem lepší, našly pevné místo v životě každého občana Kunratic. Nezáleží jen na penězích, ale také na zájmu Vás, na ochotě pomoci a vstřícném přístupu. Doufám proto, že kultuře v Kunraticích neříkáme sbohem, ale nashledanou! 


                                                                                                                                                Mgr. Karel Minařík  











	





Na slovíčko, pane starosto …





Po prázdninové odmlce opět držíte v rukou nové vydání „Kunratického zpravodaje“. Přestože bych si přál, aby se můj příspěvek týkal pouze pozitivních věcí, opak je pravdou. Rád bych se totiž vyjádřil k některým výrokům typu „ Na horním konci obce se dělá víc než jinde...“  nebo „Musíme si zvolit i starostu pro dolní část obce“, které se tu a tam nesou obcí. Rád bych se domníval, že podobná tvrzení jsou zaviněna pouze neznalostí věci. Na druhou stranu se nedivím těm občanům, kteří smýšlí ve stejném duchu. Vysvětlení je však prosté….od Pozemkového fondu jsme dostali pozemky na výstavbu rod. domků mnohem dříve v horní části obce a naší povinností, z důvodu bezúplatného převodu, bylo okamžitě pracovat na přípravě výstavby. Tedy bylo nutné, abychom zahájili rozparcelování a zároveň spustili přípravné práce pro vydání stav.povolení na výstavbu inženýrských sítí, protože bez nich by nebylo vydané stavební povolení stavebníkům RD. Stavební povolení obsahuje lhůtu pro výstavbu a tak vznikla současná situace, kdy se v letošním roce upravovaly komunikace a zároveň s tím i výstavbou zasažený okolní terén. Ale, pokud by autoři pronesených výroků alespoň trošku sledovali vývoj v obci a byli alespoň trošku objektivní, pak by zjistili, že se výstavba pomalu přesouvá do středu obce, zejména díky výstavbě lokality pro 6 RD. Zároveň se v současné době provádí rozparcelování pozemků na stav. parcely v lokalitě za nově postaveným domkem manželů Třískových ml. Tedy v dalším období čtyř let se investice a zvelebování obce přesune do dolní části obce. Pevně věřím, že by mě všichni občané odsoudili, kdybych předložil ZO výstavbu nové komunikace kolem domku manž. Kolářových až kolem domku již zmíněných man. Třískových, a poté za dva roky tuto cestu rozkopal z důvodu výstavby inž. sítí. Je další skutečností, že při tak velkých investicích k výši rozpočtu obce nelze dělat další větší stavby v druhé části obce. Chtělo by to asi posuzovat minimálně období deseti či více let, a poté teprve vyřknout výrok, kde a jak se dělá. Jen na okraj - rovněž v dolní polovině obce proběhlo několik investičně nákladných staveb, např. komunikace kolem Palušů až k hlavní silnici, dokonce dvakrát se budovala komunikace k Němcům, vybudovala se místa s odpočívadly apod. 


Není to prvně, kdy jsem jako starosta svědkem toho, že se  obec dělí na dva tábory. Je to možná logické, ale ne zrovna příjemné. Často píšu ve svém příspěvku o tom, že bych si přál, aby Kunratice byly jednotné.  Funkce starosty s sebou přináší mnohdy nelehká rozhodnutí, přesto i ve výše uvedené kauze by snad mohlo platit tolikrát prověřené  - „V jednotě je síla...“  	


Přeji všem čtenářům příjemné prožití podzimních dní. 

















 





K vy    K v ydání připravil :   Mgr. Karel Minařík                                                                   www.kunraticeucvikova.eu


                             Datum uzávěrky vydání :  12.10.2009                                                                           vydavatel : OÚ Kunratice u Cvikova    


                         Příspěvky do obecního zpravodaje odevzdávejte na OÚ  nebo zasílejte na e-mailovou adresu -  � HYPERLINK "mailto:karel.minarik@post.cz" ��karel.minarik@post.cz�





Výzva občanům ! 


Dovoluji si Vás oslovit s prosbou o zprostředkování fotografií z akce „Kunratický Tyjátr“, která se konala v obci dne 4.7.2009. Fotografie z digitální fotoaparátů zašlete prosím na : � HYPERLINK "mailto:karel.minarik@post.cz" ��karel.minarik@post.cz�  Děkuji !   








