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Obec pomohla maminkám


Na základě usnesení ZO přispěl obecní úřad kunratickým maminkám na pokrytí nákladů za pobyt v porodnici celkovou částkou ve výši 1260 Kč. Maminkám i jejich dětem přejeme hodně štěstí, zdravý a životní spokojenosti!








Proč jít volit do krajského zastupitelstva?


Již osm let existence krajů dokazují i letošní podzimní volby do zastupitelstva kraje. Termín prezident republiky vyhlásil na 17. a 18. říjen. Od roku 2000 se kraje, neboli vyšší územně samosprávné celky, staly právoplatnou součástí krajského uspořádání a zasahují do našeho každodenního života. Není to pouze obec, ale i kraj, který ovlivňuje každého z nás.


• Liberecký kraj se skládá ze 4 okresů: Liberce, Jablonce nad Nisou, Semil a České Lípy. Celkový počet obyvatel čítá 433 948 lidí. 


•struktura orgánů kraje, která se podobá obecní, je následující: zastupitelstvo kraje, rada kraje, hejtman kraje a krajský úřad. Počty členů do zastupitelstva kraje nejsou u všech krajů stejné (Liberecký má členů 45)


Proč je tedy důležité jít k podzimním volbám? O co se kraj stará a jak zasahuje do života občanů v regionu?


v oblasti školství kraj spravuje zpravidla střední školy a gymnázia


na kraj přešla většina sociálních zařízení na jeho území, spravuje dětské domovy i některé speciální školy





-    v oblasti zdravotnictví se jedná o zajištění nemocnic,   


       léčeben i odborných léčebných  ústavů.


i oblast dopravy je velmi důležitá, neboť kraj je  


vlastníkem silnic II. a III. třídy





a v neposlední řadě je to kultura, kde ze státu na kraj přešly: Krajská vědecká knihovna v Liberci, Severočeské muzeum v Liberci, Oblastní galerie v Liberci, Muzeum Českého ráje v Turnově, Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě. Kraj dále Podporuje vytvoření a zajištění fungování muzejní sítě. 


Významné je bezesporu také to, že zastupitelstvo kraje může podat návrh zákona do Parlamentu, čímž má právo ovlivnit dění nejen v regionu, ale přímo v celé republice.


             (Příspěvek došel do redakce  e-mailovou poštou, redakce do jeho znění nezasahovala)








                 Knihovnu nerušíme !!! 


	


    Zastupitelstvo obce se na několika svých posledních zasedání intenzivně zabývalo otázkou stěhování obecní knihovny a veřejného internetového místa. Tato skutečnost byla vynucena potřebou rozšířit prostory pro potřeby mateřské školy. Stávají prostory jsou vzhledem k současnému počtu dětí nevyhovující a je potřeba vybudovat novou ložnici. Problém tkví v nedostatku vhodných prostor v budově školy. Místnost knihovny tak byla jedinou možnou volbou. 


     ZO se sice v původním rozhodnutí usneslo knihovnu zrušit, ale toto rozhodnutí posléze přehodnotilo a nalezlo východisko z nouze. Sice provizorní, ale přece! V současné době bude veřejný internet přestěhován do zasedací místnosti OÚ.  Knižní fond místní knihovny bude prozatím uložen ve skladu OÚ, aby se v dohledné době opět zpřístupnil čtenářům. Knihovnu tak v žádném případě nerušíme, žádáme však občany o trpělivost a shovívavost, než se zastupitelstvu podaří najít řešení               ke spokojenosti všech stran!  	 	








   Kontejner na drobný elektroodpad  


Před vchodem OÚ byl umístěn kontejner na drobný elektroodpad. Využívejte tento kontejner na odložení vybitých baterií, starých mobilních telefonů, fénů apod. 


Nebuďte lhostejní k životnímu prostředí, třiďte odpad!





Veřejná služba občanům


OÚ nabízí zájemcům provedení služby „posledního zvonění“ (tzv. umíráčku). Tato služba bude prováděna prostřednictvím veřejného rozhlasu zdarma na požádání.





Výzva občanům - kontrola čísel popisných !


Vedení obce žádá všechny občany, aby provedli kontrolu osazení čísel popisných na svých nemovitostech. Správné a viditelné označení nemovitosti číslem popisným vychází z povinnosti stanovené  Zákonem o obcích (§ 32/ zákon č.2/2003 Sb.). Nedodržení této povinnosti způsobuje řadu komplikací (doručování pošty, provádění odpočtu odběru vody, plynu, elektřiny apod.).  Vedení obce bude provádět kontrolu osazení čísel popisných.  Nebude-li nemovitost označena číslem popisným, bude viník sankcionován v souladu se zněním výše zmíněného zákona!  








Na slovíčko, pane starosto …


	Po prázdninové přestávce ve vydávání zpravodaje jsme připravili opět nové číslo. Tentokrát jsme se zeptali v rozhovoru starosty obce na několik aktuálních témat. Co tedy trápí a dělá vrásky na čele vedení obce? 


OÚ navázal spolupráci s Městskou policií ve Cvikově. Cílem této spolupráce bylo zklidnění provozu v obci. Jsou již nějaké konkrétní výsledky ? Zatím jen ty, že když se policie postaví               do středu obce, okamžitě si to dají řidiči vědět, například zablikáním světel  nebo kamiony prostřednictvím vysílaček. Provoz je tak klidnější  v době měření rychlosti či jen za přítomnosti policie, ale okamžitě po odjezdu policie se vše vrací do běžných kolejí, tedy rychlejšího a nebezpečnějšího provozu aut. Policie nemůže stát jen v Kunraticích, byť plánujeme její častější přítomnost ve školním roce v ranních a odpoledních hodinách……


Na webových stránkách hlasují návštěvníci o svém hodnocení podpory nové výstavby v obci. Můžete prozradit, zda obec disponuje ještě volnými pozemky pro výstavbu ? Co si obec od podpory slibuje ? Jak podpora výstavby zatíží obecní rozpočet? Na tuto otázku bych se už moc nerozšiřoval, protože již byla vysvětlena v minulých číslech Zpravodaje, tak tedy jen ve zkratce. Žádné pozemky na výstavbu RD nejsou volné a jsou ještě žádosti nevykryté. Podpora výstavby by měla přinést větší osídlení obce a tedy i větší daňové příjmy. Také zachování základní a mateřské školy, či její rozšíření, zachování a rozšíření podnikatelské drobné činnosti a zachování služeb. Při větších příjmech se může i obec více rozvíjet, ale je to dlouhodobější záležitost. Především tím vším, co jsem uvedl, je to hlavně záruka samostatnosti obce, což si myslím je ze všeho nejdůležitější. A že to velmi zatěžuje náš obecní rozpočet, o tom není pochyb. Ale po dokončení výstavby RD by pak se vše mělo postupně vrátit a, obrazně řečeno, začít vydělávat. Samozřejmě záleží jen na státní politice,  jak moc ještě přenesou financování státu na obce, o slibované podpoře malých obcí už ani nemluvím. Nejdříve musíme investovat, abychom měli příjmy.


Na posledních zasedáních ZO jste několikrát upozornil na neuspokojivý stav kulturního života v Kunraticích. Jaká je vaše představa o změnách v této otázce? Vzhledem k tomu, že nejsme tak malá obec a zastupitelé po volbách měli zájem zjistit stav spokojenosti obyvatel s kulturou v obci, tak se domnívám, že po zapracování ve vedení obce se najde trocha času i snahy každého zastupitele zpříjemnit volné chvíle našich občanů. Samozřejmě, že se více nabízejí letní měsíce pro tuto činnost a tak bych pro začátek, tedy i z finančních důvodů, měl představu odpoledních  či podvečerních dvou až třech hodinových vystoupení různých hudebních nebo uměleckých skupin tak, aby byl nejdéle v devět hodin večer konec. Vždyť by snad nebylo ani složité a náročné udělat soutěžní dětské odpoledne. Vystoupení může být i několikrát během léta. Prostory za prodejnou se k tomu přímo nabízí a pokud si k tomu přidáme nějaké to občerstvení a hezké počasí, tak se domnívám, že by to mohl být i hezký odpočinek za malé vstupné, které by snížilo výdaje obce na tuto činnost a tedy by nebyl důvod v tom nepokračovat. Dnes sice nemohu zaručit výsledek, ale jistě bychom měli zkusit vytvořit odpočinkovou atmosféru pro všechny občany. 


OÚ nově nabízí službu zvonění „umíráčku“ prostřednictvím veřejného rozhlasu. Není to poněkud zásah do tradice ? Co si mohou občané pod touto službou představit ? Ano, souhlasím, že zvonění umíráčku prostřednictvím rozhlasu není zrovna to „pravé ořechové“, ale alespoň touto formou chceme zachovat tradici. Úmrtím pana Horáčka, který do poslední chvíle svého života zvonil kostelním zvonem a dával všem občanům na vědomí úmrtí občana naší obce, tato tradice skončila. Po jeho odchodu se již nikdo nenašel, kdo by dokázal v jeho službě  pokračovat.  A tak při dnešní moderní technice a jednodušším ovládání zvonění bychom rádi vrátili zpět tuto tradici. Zvonění rozhlasem by i slyšelo více občanů než kostelním zvonem vlivem rozložitosti naší obce. Bylo by jistě škoda alespoň to nezkusit, třeba se to osvědčí a občané si zvyknou na tuto formu oznámení.


V posledních týdnech zahájilo v Libereckém kraji svou činnost „Sdružení starostů Libereckého kraje“, které vás zároveň požádalo o spolupráci. Může být  činnost Sdružení přínosem i pro naši obec ?  


Já se domnívám, že ano, pokud všichni starostové nebudou hledět jen na svůj prospěch a lobovat jen za svou obec. Je nutné, aby všichni hleděli na obce Libereckého kraje jako na celek a hlavně přidělovali peníze kraje a státu podle obyvatel při podání žádosti o dotace, ve výjimečných případech  zvýšenou částkou vyhovění žádosti, avšak jen jako bezúročnou půjčku. Toto má sdružení, mimo jiné, v předvolebním programu a zatím doufám, že v případě obsazení potřebného počtu poslanců v zastupitelstvu kraje starosty  především obcí, protože v současné době jsou obce stranou a doplácení na svou velikost, by „ Sdružení starostů Libereckého kraje“ bylo přínosem i  pro Kunratice.                                      
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