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         2               4. června 2008
                              10. číslo
   Vybrané body ze zasedání Zastupitelstva obce ze dne 14.5. 2008  a 
                                                                                                              21.5.2008
· ZO schválilo výstavbu retardéru za účelem omezení rychlosti průjezdu automobilů obcí
· ZO schválilo znění smlouvy o využívání služeb Městské Policie Cvikov

· ZO pověřilo p. Pavluse vypracováním konkrétních návrhů a novel obecních vyhlášek  
· ZO zamítlo návrh na zrušení autobusové zastávky Kunratice - Polní domky 
· ZO rozhodlo o nákupu nových stolů a židlí na sál KD
· ZO vzalo na vědomí informace o dokončení převodu historického majetku obce

  


          Na slovíčko, pane starosto …

          Na slovíčko, pane starosto …


	



        

 
                  K  vydání připravil :   Mgr. Karel Minařík                                                          www.kunraticeucvikova.eu

                                  Datum uzávěrky vydání :   1.6.2008                                                                    vydavatel : OÚ Kunratice u Cvikova    
                             Příspěvky do obecního zpravodaje odevzdávejte na OÚ  nebo zasílejte na e-mailovou adresu -  karel.minarik@post.cz
               V obci houstne provoz ! 


	


V souvislosti s rekonstrukcí panelového mostu se v poslední době výrazně zvýšila hustota provozu v obci. Nastalá situace, která bude pravděpodobně trvat do podzimních měsíců, nás vede k realizaci několika opatření. 


	ZO se na svých posledních zasedání začalo vážně zabývat problémy, které nyní trápí kunratické občany patrně nejvíce. Nadměrný provoz středem obce komplikuje život nejednomu z nás, ale především zvyšuje riziko možné nehody.  Řidiči, kteří si krátí dobu čekání na neprůjezdném mostu cestou přes obec, jsou svým chováním a způsobem  jízdy vážnou hrozbou pro každého z nás. Ostatně, posledních několik dopravních nehod mluví samo za sebe. 


	Zastupitelé proto rozhodli provést několik opatření, která by pomohla nastalou situaci řešit a zmírnit její negativní dopady pro občany. V prvé řadě se během několika málo dní bude instalovat na komunikaci před prodejnou retardér, který přinutí řidiče přizpůsobit rychlost tomuto dopravnímu omezení. Druhým krokem, které ZO schválilo během předposledního zasedání, je navázání spolupráce s městem Cvikov v otázce využívání služeb Městské policie. Ta bude stále častěji v obci provádět měření rychlosti, což by mělo preventivně přimět řidiče k dodržování dopravních předpisů. Snad tyto kroky přispějí k větší bezpečnosti v obci. 


	Žádné z uvedených opatření nemůže ale nastalý problém vyřešit zcela. Vyzýváme proto všechny občany, aby dbali zvýšené opatrnosti při pohybu po komunikace. Upozorněte především své děti, jelikož v době nadcházejících prázdnin a dovolených očekáváme ještě výraznější zvýšení hustoty  provozu.                


	








                Ozdravný pobyt  dětí a dospělých        v Itálii, Gagráno, Vieste  2008


            V pátek 27.6.2008 vyjede již podruhé  naše kunratická padesátičlenná skupina dětí a dospělých k moři, do  Itálie.  Pobyt pořádá kolektiv  Základní školy a Mateřské školy v Kunraticích u Cvikova pod hlavičkou Domu dětí a mládeže Cvikováček ve Cvikově.


V letošním roce navštívíme poloostrov Gargáno, který tvoří pomyslnou „ostruhu“italské boty, vybíhající z východního pobřeží Itálie do Jaderského moře. Je tam nádherně.


Budeme ubytováni  v bungalovech v uzavřené areálu  Sant ´Elia cca 50 m od pláže a 2 km od prastarého antického městečka  Vieste se zachovalou zajímavou architekturou, situovanou na skalnatém poloostrově. Okouzlí Vás nejen středověkým hradem a charakteristýckými bílými domy středomořského stylu, ale s italským rytmem. Městečko je  vystavěné na skále s  mnoha schodišti. Najdeme zde klikatící se úzké italské uličky, kterými budeme nasávat nádhernou  přímořskou atmosfěru. Nabízíme nabídku překrásných výletů : lodní výlet do mořských jeskyní,  výlet na ostrovy Tremity, Pompeje/Neapol, městečko Peschici, či výlet terénními vozy  do Národního parku Foresta Umbra.


Cíl našeho pobytu je koupání v úžasném  moři s písčitou pláží, poznávání cizích zemí, slunce a nejdůležitější prvek - utužení skupiny  dětí, rodičů a kolektivu celé naší kunratické  školy. Moc se všichni  těšíme :-) !!!


V letošním roce si sami vaříme, vezeme veškeré jídlo i pití a všechny další nezbytné věci pro tento kolektivní pobyt.


Informace k odjezdu budeme dávat na informační schůzce v pondělí 16.6.2008 od 15.30  v budově školy a veškeré další důležité věci  před odjezdem a během pobytu budou vždy na vývěsce naší školy.


Děkujeme  firmě Doprava Petr Král  a obecnímu úřadu za sponzorské dary.


            Přejeme  všem zúčastněným krásnou dovolenou!!


                                                                   kolektiv školy











Na slovíčko, pane starosto …


	Po delší odmlce Vás opět mohu oslovit ve svém pravidelném článku. Rád bych v něm upozornil na jevy, které trápí nejen mě, ale předpokládám i většinu z Vás. V prvé řadě je to současný stav v otázce průjezdu automobilů obcí. Celá situace vznikla vynucenou opravou přemostění Kunratic. Hustotu provozu asi moc neovlivníme. Současný stav nám však přesto není lhostejný, a tak již první týden v červnu namontujeme na silnici vedoucí skrz obec retardér. Od tohoto kroku si slibujeme především to, že řidiči budou muset výrazně zpomalit, čímž se sníží riziko případných  nehod, kterou jsou ve větší míře způsobeny právě nepřiměřenou rychlostí. Přesto apeluji touto cestou  na rodiče, aby více dohlédli na své děti, zejména na ty, co bydlí ve středu obce. 


Další skutečností, která mě trápí a nutí k zamyšlení, je situace kolem dětského hřiště. Na tom současném si pomalu děti nemají  na čem hrát. Hledají si tak  zábavu po svém … Výsledek ? V poslední době se  nám rozmáhá ničení věcí a zařízení v obci.  Projekt výstavby nového zázemí pro děti máme jako obec vypracovaný, předpokládám, že se  v krátké době dozvíme, zda obdržíme dotace na výstavbu, která by měla proběhnout v srpnu příštího roku. Pokud však nebudeme mít to štěstí, započneme  s výstavbou za peníze      z rozpočtu obce, a to ještě v letošním roce. 


Počátkem června by měl být rovněž opět  zprovozněn veřejný rozhlas, čímž znovu získáváme možnost sdělovat občanům důležité informace aktuálně. Tímto se  omlouvám všem, že jen tak málo z Vás vědělo o pořádání „Dětského dne“  nebo o sběru železného šrotu provedeného místními sportovci. Dosavadní nefunkčnost rozhlasu byla způsobena rekonstrukcí OÚ.


Blíží se prázdniny, tedy čas dovolených a odpočinku. Chtěl bych Vám na závěr popřát příjemné prožití letních měsíců a prázdnin a hodně slunných dnů.   		            Starosta obce








Vyhodnocení internetové ankety


Na internetových stránkách obce probíhala v minulých měsících anketa, která se vztahovala k hodnocení činnosti zastupitelstva                     od posledních komunálních voleb. Celkem hlasovalo 131 respondentů. 35,1% z nich odpovědělo, že se obec úspěšně rozvíjí. 22,9% vidí v naší obci drobné změny k lepšímu. Stejné procentu hlasů považuje současný stav za stagnující. Negativně život v obci hodnotí 19,1 % hlasujících. 


Volební období současného zastupitelstva je téměř ve své polovině. Věříme, že v konečném účtování převáží klady nad nedostatky a zápory. 


 








Proč vychází Zpravodaj nepravidelně ? 


Mnozí z občanů si již zvykli na pravidelné informace ze života v obci získávané prostřednictvím našeho zpravodaje. To se však v posledních měsících změnilo. Jistě se řada z Vás ptá, proč tomu tak je? Odpověď je jednoduchá. Ne vždy se nám podaří zcela naplnit obsah zpravodaje. Přeci jenom doplácíme na tu skutečnost, že Kunratice jsou malou obcí. Tudíž někdy dojde k situaci, že rozsah a množství článků nedokáží zaplnit prostor, který zpravodaj nabízí. Přesto věřím, že tradice, kterou budujeme již přes rok, vydrží, a všichni ti, kteří se stali pravidelnými čtenáři, se svého listu dočkají. Žádám Vás proto o shovívavost a trpělivost, která přináší nejen růže, ale čas od času také vydání obecních novin. Děkuji.  K.M.  





Obec přispěje maminkám a novorozencům 


 	ZO si je vědomo možných negativních dopadů některých nových nařízení a zákonů. Jedním z nich je i povinnost platby na novorozence při pobytu v porodnici. Jelikož vítáme každého nového občánka Kunratic  doslova s otevřenou náručí, rozhodli jsme se přijmout náležité rozhodnutí, které by ulehčilo rodičům nových občánků jejich finanční vydání, která jistě nejsou zanedbatelná. 


	Dle odsouhlaseného návrhu si může novopečená maminka zažádat na OÚ o proplacení (části) pobytu v porodnici ze sebe a novorozence. Příspěvek obce se bude vyplácet na základě předloženého dokladu o úhradě standardní péče poskytnuté v porodnici (60Kč/osoba/den), a to maximálně do výše 1000 Kč.  Zastupitelstvo obce odsouhlasilo tento návrh se zpětnou platností od 1.1.2008. Věříme, že podobné kroky přispějí k tomu, aby Kunratice byly spokojeným domovem pro každého z nás!





Jak jsme hospodařili v 1.čtvrtletí  roku 2008 ? 


	Paní Hradecká, předsedkyně Finanční komise, předložila ZO zprávu o stavu obecního rozpočtu za období 1. čtvrtletí roku 2008.  V kapitole příjmů je letos počítáno s částkou 5. 889.710 Kč. Skutečnost za sledované období zatím činí 1.479.403Kč. V otázce výdajů je počítáno dle schváleného rozpočtu s částkou odpovídající předpokládaným příjmům. Za první tři měsíce obec utratila cca 997 925 Kč. Největší plánované výdaje nás však ještě čekají. Podstatnou část z nich tvoří náklady  na vybudování inženýrských sítí v lokalitách plánované výstavby RD.    








