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         2               17. prosince 2007
                              8. číslo
   Vybrané body ze zasedání Zastupitelstva obce ze dne 28.11. 2007 a 

   dne 19.12. 2007
· ZO schválilo rozpočet obce na rok 2008  
   UPOZORNĚNÍ OBČANŮM!

Obecní úřad v Kunraticích u Cvikova oznamuje občanům, že ve dnech 21.12.2007 až 2.1.2008 bude úřad uzavřen.


Dále vyzýváme všechny občany, aby neprodleně hlásili všechny změny, které se vztahují k povinnosti platit náležité poplatky(poplatky za psa, popelnice atd.). Včasným nahlášením změny se vyhnete nepříjemnosti při vymáhání poplatku!!!

· ZO schválilo úpravu interiérů obecního úřadu 
· ZO zamítlo finanční příspěvek SKI areálu Polevsko
· ZO schválilo  pravidla přidělování příspěvku občanům na vybudování odkanalizování RD. Obec přispěje občanům do částkou rovnající se 20ti % z doložených nákladů, maximálně do výše 15ti tisíc Kč.
· ZO vzalo na vědomí rezignaci obecní zastupitelky p.Chotěnovské
· ZO vzalo na vědomí složení slibu nového zastupitele p. Milana Pavluse 
· ZO odsouhlasilo závěr hospodaření vybudování Domu s pečovatelskou službou a vzalo na vědomí provedenou kontrolu Státního fondu rozvoje bydlení


        Zastupitelstvo obce přeje všem občanům klidné prožití vánočních svátků   

a do nového roku hodně  štěstí a úspěchů v roce 2008!
    Na slovíčko, pane starosto …

Vážení spoluobčané,


přichází čas vánoční, čas, kdy bychom se měli ohlédnout za uplynulým rokem a zhodnotit, co se za ten rok povedlo a co ne. I já bych chtěl několika slovy zhodnotit uplynulý rok v naší obci. 

Povedla se dokončit oprava velké části začátku náhonu od stavidla až k domu čp. 261( p. Máchová, p. Blažková), opravila se část nejhorší komunikace u Němců, dokončila se  oprava obvodového zdiva  hřbitova a nová výsadba stromů tamtéž. Započaly se práce na výstavbě inženýrských sítí pro devět rodinných domků. Rovněž s potěšením sleduji, jakým způsobem jsme uzavřeli projekt „Pečovateláku“, který je v současné době již téměř obydlen a začíná tak plnit svou funkci.  Tím jsem vyjmenoval jen ty větší stavby, ale provedeno bylo i mnoho, neméně důležitých, drobnějších  akcí. Mnohdy můžete tyto práce hodnotit pouze jako údržbu, ale je třeba si uvědomit, že naše finanční možnosti jsou omezené. Jinými slovy - plány by byly velké, realita je ovšem daleko střízlivější. 


Nutno přiznat, že uplynulý rok přinesl s sebou jisté nezdary, stále se nám nedaří zlepšit možnosti kulturního vyžití pro občany, kteří sami považují, na základě vyplněného dotazníku, tento stav za neuspokojující. Přesto jsem potěšen, že zůstaly již tradiční kulturní akce, ale domnívám se, že i v letních měsících bychom mohli zajistit kulturní odpolední vystoupení. Jsem si vědom,  že  tento náš cíl je rovněž především záležitostí finančních možností. 

Prioritou zastupitelstva obce pro příští rok bude vytvoření podmínek pro novou výstavbu. Domnívám se, že jedině přílivem nových občanů může obec dále rozkvétat a stát se příjemným domovem pro nás všechny. Ruku v ruce s tím totiž přichází i budoucí možnosti pro obec, protože jedině se vzrůstajícím počtem obyvatel mohou Kunratice směle hledět ke své budoucnosti, zejména k zachování samostatnosti. Zkrátka a jasně - nebudeme-li podporovat příliv nových obyvatel, může se stát, že Kunratice by byly v dohledné době nuceny řešit otázku své samostatné existence!  Velice nerad bych v tento čas „maloval čerta na zeď“, ale  jako starosta obce vidím v současné době jedinou budoucí cestu právě ve velké podpoře nových stavebních možností a příležitostí, protože s novými lidmi přibudou do obecní kasy i finanční prostředky.   

 Závěrem bych chtěl touto cestou poděkovat všem členům zastupitelstva obce za spolupráci, Vám všem popřát klidné, šťastné a veselé Vánoce , bohatého Ježíška, do roku 2008 hodně  štěstí, zdraví a úspěchů.   









Karel Minařík, starosta obce
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JAK CESTOVAT PŘÍŠTÍ ROK S DĚTMI?


	Informace pro občany České republiky





Dnem 1. března roku 2008 nabude účinnosti zákon č. 106/ 2007 Sb., který přinese s sebou některé změny v otázce cestování s dětmi. Chceme touto cestou informovat občany, abychom předešli možným nejasnostem a nesrovnalostem v této otázce. Uvedená právní úprava umožňuje od 1.3.2008 zapisovat občany mladší 10 let do cestovního dokladu rodiče. Na základě zápisu mohou tyto děti překračovat státní hranice bez vlastního cestovního dokladu s rodičem, v jehož dokladu jsou zapsány.  


 








 Vánoční strom v Kunraticích


             aneb Vánoce, Vánoce přicházejí .... 





	Po roce Vánoce, Vánoce přicházejí....tak zní text jedné z oblíbených vánočních písní. Neméně oblíbenou se stala rovněž akce „Rozsvícení vánočního stromu“, kterou pořádá ZŠ a MŠ Kunratice ve spolupráci s OÚ. 


	Počátek Adventu si kunratičtí už asi nedovedou představit jinak, než společným setkáním u vánočního stromu. Hlavním pořadatelem je místní škola, která se pilně a svědomitě na akci připravuje již od brzkého podzimu. Letošní setkání v mnohém předčilo ta předešlá, zejména v podobě trhu, který připravily děti ve spolupráci s rodiči. Kdo navštívil tělocvičnu naší školičky, na toho dýchla jedinečná atmosféra Vánoc!


	Samotný, téměř hodinový program se nesl v nejen duchu písní a básní v podání malých i větších umělců, ale zároveň přišel k nám i Mikuláš s čerty, který naděloval dětem plnými hrstmi.  Ten, kdo si neodnesl sladkou nadílku, ten snad odešel domů s pocitem, že Vánoce mohou být opravdu svátky klidu a radosti, ne jen svátky zmatků a shonu. Jménem všech pořadatelů děkujeme Vám, kteří jste s námi přišli rozsvítit vánoční strom a přivítat Advent jak se patří! 


	Zvláštní poděkování patří pedagogickému sboru ZŠ a MŠ, a také  členům SDH Kunratice, jejichž zásluhou se podařilo celou akci uspořádat. 


                                   Děkujeme !  


	





Vítáme nové občánky Kunratic!


V roce 2007  se řady obyvatel Kunratic rozrostly o nové tvářičky pěti občánků. Na jaře a na podzim jsme přivítali - Natálii Peterkovou, Jakuba Stejskala, Tomáše Plačka, Janu Marešovou a Jakuba Petrů.  Dodatečně jim tímto přejeme hodně štěstí!  


	











Sbor pro občanské záležitosti chce touto cestou poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě letošního setkání důchodců, zejména pak sponzorům akce : 


p. F. Čížkovi, p.P.Královi, p. Zb. Košnarovi, p. J.Peterkovi, p.M.Koutné, p.Minaříkovi st., p.M.Hanákové,p.I.Hamanové a p.P. Hamanovi 





zároveň velké poděkování patří těm, kteří pomohli setkání připravit : p. L.Zetové, p. M.Králové, p. Martině Klodnerové, p. M.Koutné,


p. Drahomíře Klodnerové, p. Z.Hamanové, p.G.Hamanové


                            Díky Vám všem!  





          Marie Hanáková a Irena Hamanová





Setkání důchodců  


	období na přelomu podzimu a zimy se v naší obce nese pravidelně v duchu setkání důchodců. Ani letos tomu nebylo jinak. 


	Pořadatelé akce se snaží pravidelně oživit setkání něčím zajímavým, tak, aby všichni zúčastnění  odcházeli s pocitem hezky strávených chvil. Mezi hosty tak letos nechyběly děti z DDM Krompach, kteří svým vystoupením pomohly navodit příjemnou atmosféru. Přidala se k nim místní základní a mateřská škola, za což jim patří vřelé poděkování. Novinkou letošního setkání byla soutěž „O cenu místostarostky“, ve které se hodnotil nejpůsobivější a nejnápaditější klobouk. Výherkyní se stala Eva Zetková, jejíž výtvor byl vskutku originální a pozoruhodný. Potlesk však zasluhují i ostatní módní návrhy. Příjemnou atmosféru dokreslil i hudební doprovod p.Myslíka, jehož hudební produkce roztančila takřka celý sál!  


	Setkání důchodců je pravidelnou akcí, která má své místo v kulturním kalendáři obce. Děkuje proto všem, kteří ji navštívili a již nyní se těšíme, co zajímavého přinese další společná akce!   


  


























