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21. února 2007
1. číslo
Vážení spoluobčané,


právě držíte v rukou první číslo obecního zpravodaje.  Zastupitelstvo obce se rozhodlo, že se touto cestou pokusí zlepšit nejen vzájemnou komunikaci mezi vedením obce a Vámi, občany Kunratic, ale zároveň se bude snažit zlepšit vaší informovanost o dění kolem nás. Obecní zpravodaj, který bude vycházet jednou měsíčně, by měl být prvním krokem naší snahy. Pravidelně v něm naleznete aktuální informace ze zasedání zastupitelstva obce, svůj prostor dostanou jednotlivé komise ustanovené při ZO apod. Naší pozornosti neunikne ani činnost místních spolků či nejnovější události z naší školy.

Obecním zpravodaj by však neměl být jenom zpravodajem zastupitelstva obce, ale rovněž příležitostí pro všechny občany vyjádřit své názory, podněty a připomínky k životu v Kunraticích.

Věřím, že „staronový“ zpravodaj si brzy získá vaší oblibu a stane se vítaným zdrojem informací, které by neměly uniknout Vaší pozornosti.       
Průzkum veřejného mínění 

Na přelomu roku proběhl v naší obci průzkum veřejného mínění, ve kterém se občané mohli vyjádřit k prioritám připravovaného plánu práce na rok 2007. Celkem bylo sečteno 50 dotazníků, ze kterých vyplynulo, že největší zájem občanů je o opravu komunikací. Naopak nejméně hlasů dostal projekt krytého pódia za budovou prodejny. Šetření dále prokázalo poměrně velký zájem veřejnosti o řešení internetového připojení. Tímto projektem se v současné době aktuálně zabývá zastupitelstvo obce. Negativně bylo hodnoceno zejména  kulturního vyžití občanů.  

Byť je provedené šetření pro ZO orientačním ukazatelem, rádi bychom poděkovali všem, kteří odevzdali vyplněné dotazníky. Domníváme se, že podobné kroky
jsou jednou z možností, jak pozvednout a zkvalitnit naší společnou práci., jejímž cílem je zkvalitnit život v Kunraticích. 

            Děkujeme !   
Obecní webové stránky 
Od nového roku mají Kunratice své nové webové stránky. Tyto stránky mají sloužit nejen Vám, občanům, ale rovněž všem, kteří se zajímají o dění v obci. V současné době vytváříme obsah těchto stránek, proto mi dovolte, abych všechny návštěvníky požádal o trpělivost a shovívavost. Věřím, že v brzké budoucnosti Vám touto cestou nabídneme kompletní servis informací a zajímavostí o životě v Kunraticích. Těšíme se na Vaší návštěvu na 

                  www.kunraticeucvikova.eu
               Sběr nebezpečného odpadu 

    Pravidelný sběr nebezpečného odpadu proběhne  

                 3.března od 9,00 – 11,00    
                v kůlně u p. Karbanové
!!! VÝZVA STAROSTY OBCE MLADÝM SPORTOVCŮM!!!

         
Jedním z cílů, které jsem si vytyčil pro toto volební období, je podpořit aktivity,  které    povedou  

   k větším možnostem využití volného času našich dětí. Dovolte mi proto, abych touto cestou oslovil  

   všechny zájemce o   vytvoření  mládežnického  fotbalového oddílu. Zájemci se mohou  

                                                      přihlásit na obecním úřadě. 
          Po zhodnocení Vašeho zájmu podnikneme další kroky, které připraví Vašim dětem možnost kvalitního  

       sportování v jejich volném čase! 
Na slovíčko, pane starosto …

Jednou z pravidelných rubrik, které Vám přinese obecní zpravodaj, bude vyjádření starosty obce k aktuálním otázkám, které nás všechny zajímají. 

Pane starosto, řadu občanů jistě zajímá, jak pokračuje kolaudace bytů pro sociálně potřebné a především, kdy se do nových bytů budou moci nastěhovat první nájemci ? 
Občanům jsme nové byty představili při slavnostním otevření v říjnu loňského roku, záhy poté, kdy nám stavbu předala pověřená stavební firma. Vinou komunálních voleb a všeho, co s nimi bylo spojené, jsme další práce na bytech posunuli na začátek letošního roku. V současné době připravujeme jednak podklady pro samotnou kolaudaci objektu, jednak probíhají poslední úpravy objektu včetně odstranění drobných nedostatků a závad. Předpokládáme, že samotná kolaudace proběhne během následujícího měsíce. Zároveň intenzivně připravujeme nutné podklady pro přidělování jednotlivých bytů. Půjde-li vše podle plánu, začneme rozdávat žádosti o pronájem k 1. březnu. Nerad bych sliboval nesplnitelné, ale mým cílem je přidělit první byty k 1. dubnu tohoto roku. Samozřejmě, že občané budou o konkrétních termínech včas a náležitě informováni.

ZO připravilo plán práce na rok 2007. Můžete upřesnit současné priority tohoto plánu?
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem občanům, kteří se podíleli na průzkumu veřejného mínění, jenž jsme provedli na přelomu roku. Přestože se snažíme co možná nejvíce respektovat přání a potřeby občanů, ne vždy lze ve všem vyhovět. Největší nedostatky vidí kunratičtí ve stavu komunikací. Je však nutné si uvědomit, že všechny komunikace, které vedou Kunraticemi, nejsou majetkem obce. Ty obecní nejsou rozhodně v tak špatném stavu jako ty, jejichž údržba a oprava spadá do kompetencí SÚS. Jde především o silnici ve směru Mařenice – Lindava. Obec sice několikrát upozorňovala na stav této komunikace, nicméně zatím      bezvýsledně.  Jelikož naše finanční možnosti jsou omezené, nelze investovat do toho, co nám vlastně nepatří. Daleko naléhavější jsou v současné době opravy náhonů. Pro letošní rok jsme vyčlenili v návrhu obecního rozpočtu částku 500 tis. Kč, kterou chceme do oprav investovat. Je nezbytně nutné postupovat při opravách systematicky, proto v první fázi budeme opravovat náhon od p. Ondráčkové směrem k p. Nové, kde je situace nejkritičtější.     
	Sbor pro občanské záležitosti

při Obecním úřadě Kunratice u Cvikova

si Vás dovoluje pozvat na tradiční

Setkání s důchodci

které proběhne 

16.3.2007 od 17,00 
na sále Kulturního domu

    Program : 

· vystoupení žáků místní ZŠ a MŠ 

· vystoupení mažoretek  

                (Jablonné v Podještědí)


· bohatá tombola a pohoštění
  Hudební doprovod zajišťuje p. Myslík

Přijďte mezi nás prožít 
příjemné chvíle !
                  


 Upozornění Finančního úřadu Nový Bor

        na mimořádné úřední hodiny

Finanční úřad Nový Bor upozorňuje občany, že v měsíci BŘEZNU 2007 bude mimořádně úřadovat na Městském úřadě ve Cvikově v zasedací místnosti v 1. patře.

Úřední dny             :   6.3, 13.3, 20.3                                        úřední hodiny od :   13,00 - 16,30
Zaměstnanci finančního úřadu zde budou přebírat vyplněné přiznání k dani z příjmů, kontrolovat je po stránce formální a zodpovídat případné dotazy k přiznání.

   K vydání připravil            :  Mgr. Karel Minařík                                                                  www.kunraticeucvikova.eu
   Datum uzávěrky vydání :   21.2.2007 
   Své příspěvky do obecního zpravodaje odevzdávejte na OÚ  nebo zasílejte na e-mailovou adresu -  karel.minarik@post.cz
