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         2               17. září 2007
                              6. číslo
                         Vybrané body ze zasedání Zastupitelstva obce ze dne 5.9. 2007 
· ZO odsouhlasilo přidělení bytů pro sociálně potřebné - p. Salačové, p.Laipoldové a p. Goldbachové. 
Na slovíčko, pane starosto …

          Odkanalizování rodinných domků a bytů

V roce 2003 jsem celkem dvakrát předložil návrh na výstavbu veřejné kanalizace v naší obci. ZO oba návrhy zamítlo z důvodu vysokých nákladů na výstavbu (dle tehdy  zpracované studie cca 45 mil.Kč,přičemž 80 % nákladů bylo zajištěno státní datací). Problém odkanalizování rodinných domků a bytů je však nyní žhavým tématem a starostí každého z nás. Podle zákona 254/2001Sb. Zákon o vodách, ve znění pozdějších změn a doplňků je každý kdo vypouští odpadní vody do vod povrchových nebo podzemních, povinen zajišťovat zneškodňování v souladu s podmínkami stanovenými vodoprávním úřadem. Od 1.1.2008 bude již  protizákonné vypouštět odpadní vody bez povolení vydaného po 31.12.2001 vodoprávním úřadem. Dle současného nařízení vlády (ve shodě s postojem EU) nedostanou obce a města s počtem obyvatel pod 2 tis., žádat tedy o státní dotace je zbytečné. Toto břemeno tedy nesou majitelé nemovitostí sami. 

Vybudovat nyní v obci veřejnou kanalizaci z našich vlastních finančních prostředků je však nad naše síly.   Nechceme se však smířit pouze s konstatováním tohoto stavu věcí, chceme občanům pomoci v řešení jejich problému.  Vzhledem ke skutečnosti , že v obci splňuje výše uvedený zákon jen velmi malé množství objektů, chce vedení obce pomoci každému občanovi, který má zájem o odkanalizování RD, či chalupy, dle zákona o vodách, formou zajištění projektových prací včetně vydání stavebního povolení přihlášením na OÚ, kde každý získá podrobnější informace. Přihlášení na OÚ není povinností občanů, každý si může řešit odkanalizování vlastní formou zajištění, avšak výsledek dle zákona je povinný pro každého vlastníka objektu. 

Vedení obce chce dále předložit zastupitelstvu na nejbližším zasedání návrh na příspěvek realizačních nákladů ve výši 10 tis. Kč na každý RD, který bude uveden v odkanalizování v souladu se zákonem. Tento příspěvek se nebude týkat novostaveb. O vývoji situace Vás budeme průběžně informovat na veřejných vývěsních plochách, prostřednictvím našeho zpravodaje či webových stránkách obce! 

· ZO jednohlasně rozhodlo pokračovat v realizaci projektu „Kupecká stezka“, která by v budoucnu 
       měla propojit Kunratice s okolními obcemi 
· ZO jednohlasně rozhodlo pokračovat v rekonstrukci  veřejného rozhlasu
Kunratické ženy vyhrály pohár !!!!

Sbor dobrovolných hasičů Kunratice uspořádal ve spolupráci s obecním úřadem dne 1.9.2007 tradiční hasičskou dovednostní soutěž  O pohár Kunratic. Pátého ročníku se zúčastnilo celkem 13 družstev, z toho 8 mužských a 5 ženských. Ani letos se našim mužům nepodařilo získat putovní pohár, vítězství si odvezl sbor ze Lvové.  Přesto skončilo letošní klání pro Kunratice velkým úspěchem. Nezdar mužů dokonale vynahradily kunratické ženy, které svou soutěž s přehledem vyhrály! S velkým nasazením a odhodláním dokázaly porazit své soupeřky (a dodejme, i své mužské protějšky...) a získat tak historicky první vítězství na domácí půdě! Za důstojnou reprezentaci a výtečný výkon jim patří velké díky, do dalších soutěží pak hodně zdaru !    
Fotografie a kompletní výsledky soutěže naleznete na obecních webových stránkách!
   

	


Slovo občanů... 
    Odezva na úvodní článek Kunratického zpravodaje č.5, ze dne 8.července 2007,
                                                                                jak to vidím já…. 
Vážení občané, začíná zpravodaj č.5 a dál se zde jenom dozvíte, jak byla uražena mladická ješitnost a nezkušenost pana Mgr.Karla Minaříka ml. To, že bylo vedením Obecního zastupitelstva umožněno panu Mgr.Minaříkovi  zmocnit se veřejného tisku a  bez udání konkrétních věcí napadnout dvě zastupitelky obecního zastupitelstva, plivnout na jejich práci, je již samo o sobě důkazem, že se jednalo o „tichou dohodu“ pošpinit jen vybrané, .p.Mgr.Minařík však opomenul v tomto článku dodat, že zasedání opustila také místostarostka p.Hanáková (již se nevrátila) a přidal se také Starosta Karel Minařík st. Na domluvu zbývajících pěti zastupitelů p.Myškové, p.Chotěnovské, p.Hradecké, p.Ketnera a p.Vondráčka se pan starosta Minařík st. Vrátil a uvolil se pokračovat v zasedání  Obecního zastupitelstva, byl jmenován nový zapisovatel pro toto zasedání p.Radek Ketner, byl projednán celý navržený a schválený program OZ, zápis tedy musí existovat a nebylo důvodu vyprávět veřejnosti, že nebylo z čeho pořídit stručný výtah. 

Sebekritické zhodnocení svého kroku, že vlastně napsat tento článek je v závěru projevem pozdní lítosti ( ta ho měla hlavně zadržet napsat tento článek). Pan Mgr.Minařík píše dále ve svém článku, že věří, že může svou prací pomoci obci, ano prací a pokorou se kterou by se měl učit práci v komunální politice ano, ale slova ať váží. Kunratický zpravodaj není bulvár a špinavé prádlo, pokud to tak cítí, se má prát doma.

Článek  Na slovíčko, pane starosto…  nemohl mít jiný úvod než měl. Starosta rozdělil svůj příspěvek na dvě informace. K první je třeba na vysvětlenou dodat, že volbu tří nových členů zastupitelstva , kteří kandidovali za volební sdružení pí.Myškové, pí.Chotěnovské a p.Vondráčka pasovali společně s p.Mgr.Minaříkem ml, s pí.Hamanovou a pí.Hanákovou do statutu  opozice s oslovením My, myšleno my staronoví poslanci obce a Vy, zástupci volebního sdružení. A to je ta pravá příčina, kdy se starostovi povedl krok, jak v zastupitelstvu nehledat společnou řeč, ale zastupitelstvo uměle dělit na dva tábory. Starosta zdůrazňuje, že svoji funkci zastává 16 let, přiznává, že problémy se nevyhnuli žádnému z předchozího zastupitelstva, trošku zapomenul dodat, že každé z předcházejících zastupitelstev dokončilo svůj poslední rok volebního obdobní s minimální účasti 6 členů z 11 ( ostatní rezignovali nebo byli trvale neomluveni )  problém je v tom, že se za posledních 16 let mnohé změnilo, totéž by měl udělat i starosta ( je otázka zda se změnit nebo vyměnit ). Proč tato otázka? Reaguji na druhou informaci pana starosty.

Slovo starosty …v dohledné době se nebude v obci z finančních důvodů budovat kanalizace. Následuje nesrovnatelné srovnání povolení čerpání vody s potoka na zalévání zahrádek a odkanalizování RD, ( to je porovnání velikosti komára a slona ), závěr této povzbuzující informace je, že kdo nepožádán o pomoc starostu, hrozí mu pokuty a postihy. 

Obec, (nebo starosta ) která si mohla dovolit vybudovat byty pro sociálně potřebné (celkem 9 bytů ) v hodnotě 12 milionů Kč, zadává si v současné době vypracování projektu na rekonstrukci požární zbrojnice  za 4,5 – 5 milionů Kč, dle schváleného rozpočtu má uloženo u investičních fondů cca 3.5 milionů Kč, nepřipouští možnost řešení centrálního odkanalizování obce. Proč ?

Správně pan starosta upozorňuje, že současné náklady budou jistě nižší než tomu bude v budoucnu, pro koho by měla být tato informace důležitější pro Obecní úřad nebo pro občany, občané se budou na případné výstavbě kanalizace vždy prostřednictvím výběru (všech možných) daní podílet. Radit nebudeme, však by za 16 let ve funkci měl již starosta vědět jak se dají prostředky na životní prostředí, ekologii a rozvoj obce sehnat. Pobíhání po obci s projektantem za potencionálními zájemci, které nebylo ani projednáno v ZO to určitě nemůže vyřešit, může vzniknou jen několik skupin občanů, ty kteří by chtěli a mají na to, ty kteří by chtěli, ale nemají na to a ty kteří na to mají, anebo nemají, ale hodí to za hlavu. Kdo posoudí, jak koho pokutovat nebo jinak postihovat (to jsou slova starosty). Občané pozor, Kunratický  zpravodaj není úřední listinou Obecního úřadu.  Pro oživení paměti, dne 15.8.1994 se pan starosta Minařík vyjádřil do úředního rozhodnutí, které zrušilo jím nařízenou povinnost občanů bydlících podle „náhonu“ vybudovat si na vlastní náklady čistírny odpadních vod, (dále cituji z úředního rozhodnutí), že je si vědom složitosti celé problematiky likvidace odpadních vod v Obci a v současné době zajišťuje komplexní řešení likvidace odpadních vod, zapsáno v  Rozhodnutí č.j.841/67/7987/94 ministerstva životního prostředí ČR. Že by ztráta paměti ? Nebo lákavá nabídka pro známého projektanta a …

Doporučuji všem občanům Kunratic, každé zasedání Obecního zastupitelstva je veřejné a přístupné všem, jen tak si můžete ověřit jak je naloženo s vašim hlasem a důvěrou ve svého voleného poslance.

                                                                               Stálý host Obecního zastupitelstva 

Milan Pavlus

                       (Pozn.: Otištěno v původním znění, za obsah a formu  příspěvku neodpovídá vydavatel Zpravodaje
                                      - Zastupitelstvo obce  Kunratice u Cvikova)
        


           K  vydání připravil :   Mgr. Karel Minařík                                                                  www.kunraticeucvikova.eu

                            Datum uzávěrky vydání :   17.9.2007 

          Své            Příspěvky do obecního zpravodaje odevzdávejte na OÚ  nebo zasílejte na e-mailovou adresu -  karel.minarik@post.cz
Rozloučení s létem !   


	V neděli 2.9. se naše děti rozloučily s létem. Akci uspořádal SDH ve spolupráci s OÚ. Odpoledne plného soutěží a zajímavých atrakcí se zúčastnilo několik desítek  dětí, místních i přespolních. Nejen podle organizátorů akce, ale také podle řady návštěvníků se akce velmi vydařila a nám nezbývá než říci létu - Ahoj! a dětem popřát hodně školních úspěchů!   





 Poděkování za organizaci humanitární sbírky


Děkujeme touto cestou člence zastupitelstva obce, p. Ireně Hamanové, za organizaci humanitární sbírky, která proběhla v naší obci dne 22.8.2007








Oficiální webové stránky TJ Dynama Kunratice!  Oznamujeme všem našim fanouškům, že fotbalový oddíl má své oficiální webové stránky (� HYPERLINK "http://www.dynamokunratice.estranky.cz" ��www.dynamokunratice.estranky.cz�) , na kterých najdete vše, co se týká fotbalu v Kunraticích! Těšíme se nejen na Vaši návštěvu na stránkách, ale především v Caius Areně při našich zápasech!  Sportu zdar a Dynamu obzvlášť! 


























