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Kunratické Divadelní studio Josefa II. se má k světu!


Mnozí z Vás jistě zaznamenali, že v Kunraticích nenápadně vznikl ochotnický divadelní soubor. Nenápadně proto, že jsme si nechtěli „utrhnout z ostudy kabát“ dřív, než něco kloudného vymyslíme. Vymysleli, nacvičili a vyrazili do světa! Naše studio má za sebou 3 představení, přičemž jedno z nich se odehrálo v Josefově Dole v rámci „Josefodolského divadelního jara 2010.“ Nečekali jsem vavříny, nečekali jsme převratné úspěchy, přesto výsledek byl lepší, než se čekat vůbec dalo... Kunratické studio si odvezlo nejen pamětní plaketu a diplom za účast, ale zároveň 2 čestná uznání za herecké výkony. Vzhledem k tomu, že jsme celkem tři, lze mluvit o obrovském úspěchu :-). Je možná trochu naší ostudou, že jsme domácímu divákovi zatím nepředvedli nic ze svého umění, ale věřte, že tím hlavním důvodem byl především čas, který je nám všem drahý, a ten potřebný, pro představení v Kunraticích, jsme  zkrátka zatím nenašli. O to víc se těšíme na chvíli, kdy Vás všechny pozveme na historicky první  divadelní představení Studia Josefa II.  u nás doma v Kunraticích! Držte nám palce! 


                                                         Mgr.Karel Minařík


Ps: Máte-li přístup k internetu, můžete si již nyní prohlédnout bohatou fotogalerii našich divadelních počinů!   


 








Co chystá  „Kunratické kulturní léto“?


První akcí letošního kulturního léta bylo divadelní představení Divadelního spolku Havlíček Zákupy „S tvojí dcerou ne“. Nebyla to však akce zdaleka poslední! Na poslední červencovou sobotu přichystalo SDH Kunratice pod hlavičkou Kulturního léta „Hasičskou tancovačku“ - sobota 31.7.2010 od 20,00 hod. na sále KD v Kunraticích. 


Zveme tímto všechny, kteří si chtějí odpočinout, pobavit se a odpočinout si od všedních starostí!


A malý dodatek na závěr - o hudební doprovod se postará hudební skupina Noční můry! 


Hasičská tancovačka však zdaleka není poslední připravovanou kulturní  akcí. V těchto dnech dolaďujeme termín dalšího z divadelních představení! Tentokrát připravujeme pro Kunratice opravdovou lahůdku, na které by nikdo z nás neměl chybět! Ve spolupráci s divadelním souborem NOPOĎ totiž chystáme tyjátr, pro který se stala předlouhou pověst o Skále smrti (též Rytířský skok). Termín představení zatím sice zůstává v době uzávěrky Zpravodaje nejasný, nicméně se snažíme najít v kalendáři takové datum, abychom mohli divadlo odehrát venku a ještě o prázdninách. Podrobnosti jistě zjistíte na veřejných vývěskách či samozřejmě na webových stránkách obce! Domnívám se, že takovéhle divadlo, na které přišlo v novoborské premiéře přes 300 diváků, nikdo z nás nebude chtít propásnout! Takže na akcích Kulturního léta nashledanou!      











Prázdniny jsou v plném proudu, ale ve škole je živo!


Ti, kteří v poslední době procházeli kolem naší školičky se možná podivili, že v době prázdnin je ve škole nějak podezřele rušno. Nedejte se zmýlit, ve školních lavicích nezůstali propadlíci! Ty vystřídali stavebníci, kteří provádějí nezbytné úpravy k tomu, abychom pro kunratické děti mohli od září otevřít zbrusu novou 4. třídu. Vedle toho probíhají další úpravy, které jsou v důsledku tohoto kroku nezbytné, například přestavba tělocvičny učebnu a hernu pro ty nejmenší z mateřské školy! Celkové náklady na všechny stavební úpravy byly hrazeny ze získaného dotačního příspěvku ve výši 300 tis. Kč.  V současné době jsou všechny stavební práce téměř u konce, do začátku školního roku zbývá provést poslední drobné úpravy, nezbytný úklid a vybavit učebny tak, abychom mohli přivítat budoucí čtvrťáky v „novém“.  Jsme přesvědčeni, že rozšíření služeb ZŠ potěší nejen rodiče, ale také naše děti, které si ve škole zvykli! Teď však ještě užívejme prázdnin! 





Rekonstrukce elektrického vedení! 


Chtěl bych Vám touto cestou nabídnou pomoc při zajišťování nového připojení vašeho rodinného domku na el. proud po rekonstrukci vedení nízkého napětí v části naší obce. Je pouze na Vás, zda této nabídky využijete.


Od srpna do listopadu letošního roku by se měla v horní části obce (od kůlny p.Vokřínka k odbočce na kaskády) realizovat nová výstavba vedení nízkého napětí, které bude přesunuto ze sloupů do země. Toto vedení bude obnoveno i v části za potokem kolem pana Iwanejky St. Při této příležitosti bude rekonstruováno i veřejné osvětlení. Protože bude vrchní el. vedení přesunuto do země, bude automaticky i provedené nové připojení objektů, tedy ze současných konzolích upevněných na rodinných domcích do pilíře pojistkové skříně. Za této situace se naskýtá možnost i přesunout elektroměr na hranici pozemku vedle pilíře pojistkové skříně pomocí pilíře pro měření stejného vzhledu. Pokud bude vedle pojistkového pilíře i pilíř měření, pak může být pojistkový pilíř o něco menší, čímž stejnou stabilitu zajišťuje pilíř měření, tedy komplex obou pilířů při současné výstavbě bude menší než při postupné.                   Pokračování na str.2
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Dokončení ze strany 1 - Rekonstrukce elektrického vedení


Při této příležitosti nabízíme pomoc občanům, kterých se to týká, či občanů, kteří plánují přesunutí měření el, energie do pilíře i v ostatní lokalitě naší obce,tím, že komplexně zajistíme jak nákup pilíře (pouze pro měření, protože pojistkový bude hrazen z rozpočtu Severočeské energetiky), tak případně po dohodě i instalaci a propojení. Občan, který projeví zájem se může přihlásit na Obecním úřadě v Kunraticích u Cvikova, a po zjištění přesné ceny pilíře a v případě i zájmu připojení cenu za materiál i s prací, bude kontaktován k odsouhlasení trvajícího zájmu. Poté mu bude vše zajištěno dle dohody. V případě zplnomocnění zástupce obce bude vyřízena i administrativa týkající se zájemce. V případě více zájemců obec zahájí i jednání o množstevní slevě. 


V současné době  jsou známy tyto ceny : 	- za pilíř pro měření		 - 


						- za desku pro elektroměr 	 -


Cena dopravy bude rozpočítána mezi počet zájemců. Cena za práci a propojení přípojky bude vypočítána individuálně.


Po zjištění celkových nákladů zájemce složí zálohu na OÚ a po provedení dohodnuté služby bude provedeno případné vyúčtování, které by se mělo krýt se zálohou.


Obec touto cestou chce pomoci spoluobčanům jak ke zlepšení možnosti odečtů z elektroměru, případných starostí vlivem výstavby nové el. sítě, tak i ke zvelebení obce jednotných pilířů měření, dále pak i snad zlevnění vlivem většího počtu zájemců. Dalo nám jisté úsilí k přesvědčení Severočeských energetických závodů, aby byly zrušeny sloupy k zvelebení obce a chceme v tom i pokračovat pomocí samotným občanům výše nabízenou pomocí při instalaci pilířů pro měření odběru el. energie. 


                      Zájemci se mohou hlásit do 11. srpna 2010 na OÚ v Kunraticích u Cvikova








								








Na slovíčko, pane starosto …          





               Vážení spoluobčané, na základě připomínek a výroků některých občanů a člena zastupitelstva obce p. Pavluse, bych Vám chtěl ozřejmit některé skutečnosti vztahující se k budování obce, které jsou buď zkreslovány, či podávány neúplně.  


Je pravdou a přiznávám, že je v současné době vážným nedostatkem, že v obci není žádná atrakce či prolézačka pro naše děti, nebo pro ty větší nějaké to menší sportovní hřiště. Z finančních důvodů a nereálných podmínek dotace Evropské unie pro naší obec jsme byli nuceni odstoupit od většího a plánovaného projektu vybudování dětského hřiště. Letos bychom měli z vlastních prostředků vybudovat různé prolézačky pro děti a hřiště pro kopanou či házenou. Demontáž kolotoče , což je právem kritizováno, nebylo naší záležitostí, ale požadavek správců bytovek k umožnění odkrytí kanalizace pro její vyčištění, od čehož potom upustili. Proto jsme tedy rozebraný kolotoč přestěhovali na plánované hřiště a bude zprovozněn po instalování ostatních atrakcí, což by mělo být v měsíci září či října. Na bývalém dětském hřišti by měl vzniknout parčík. Otázkou však je, kdy majitelé bytovek provedou  odkanalizování objektů dle předpisů. Ale pokud občané navrhnou, aby toto místo bylo jinak využito, rádi návrh projednáme a případně zrealizujeme. Je právem každého občana oslovit ZO se svým podnětem či návrhem, zároveň je povinností zastupitelstva se těmito podněty zabývat! 


Jako nepochopitelnou připomínku vnímám kritiku na budování parku za čekárnou, jak od některých občanů, tak od člena ZO p. Pavluse. Toto zvelebení návsi financuje občan naší obce, který nechce být jmenován. Obec tedy v žádném případě nefinancuje tento projekt! Tedy realizace parku je pro nás zdarma v době, kdy se potýkáme s fin. krizí a místo toho, abychom byli rádi, a jen si přáli, aby takových lidí v obci bylo více, tak dokonce člen ZO toto odmítá s tím, že nemá potřebné informace. Pokládám si otázku, k čemu vlastně informace potřebuje a zda mu vůbec jde o zvelebení návsi, nebo jen o to, aby všem zúčastněným na této úpravě jen komplikoval život a zbytečně znepříjemňoval již tak složitou práci. Rozhodně bych více přivítal, kdyby jako podnikatel zvelebil na své náklady část parku po zmiňovaném dětském hřišti a tak ukázal obci, že mu jde  v první řadě o rozkvět a zvelebení Kunratic. Samozřejmě bych také respektoval jeho přání, aby zůstal v anonymitě, když by pomohl obci. Předpokládal jsem, že Sdružení za nové změny delegovalo členy do zastupitelstva, kteří budou plnit svůj  předvolební program, což jsem doposud nezjistil, a že se budou snažit budovat obec k všestrannému rozkvětu. Přál bych si, aby všichni občané bez rozdílu vždy nejdříve posoudili jakoukoliv činnost v obci a pro obec, zda je to k dobru, či zda to škodí, a poté teprve rozpitvávali nepodstatné domněnky. A nebo nejdříve pro obec něco kladného udělali a poté kritizovali. Je správné a vážím si toho, pokud občan vznese připomínku či kritiku, ale je také nutné, aby podal opravný návrh ku prospěchu obce, a ne jen kritiku. Například, pokud občan vznese nespokojenost se stávajícím zastupitelstvem, bylo by vhodné, aby pro to něco udělal a buď sám kandidoval, či zajistil si své zástupce do nového zastupitelstva. Jedině tak se může něco změnit. Dnes nikdo nic za nikoho neudělá a tak přispějme ke spokojenosti většiny. Na podzim budou volby členů zastupitelstva.  Apeluji tak na zdraví rozum našich občanů, koho budou volit, neboť tak ovlivní budoucnost obce na celé další čtyři roky! Neváhejte proto a delegujte si zástupce do ZO, kdy termín podání kandidátních listin je do 10.8.2010. Rád každému poskytnu potřebné tiskopisy, případně rady k postupu podání kandidátek. V žádném případe se nebudu vyjadřovat k navrhovaným kandidátům, to se předem omlouvám.


Přeji Vám příjemné, pohodové  a bezstarostné prožití prázdnin!                           Starosta obce                       


























 








